

DACĂ DUMNEZEU ESTE CU NOI, ATUNCI UNDE SUNT TOATE MIRACOLELE?

Mulțumesc, Frate Neville. Bună seara, prieteni. Din nou înapoi. Eu nu am avut decât patru ore azi dimineață.

Aceea este o rușine. Și după ce am vorbit patru ore, voi ar trebui să fiți așa de sătui de mine, încât să mă alungați de la platformă.

² [Adunarea zice, "Nu!" Fratele Fratelui Branham, Doc, zice, "Aceea îmi reamintește. Cineva a zis astăzi că tu întotdeauna ai o grămadă din aceste lucruri rămase, la care tu niciodată nu ajungi." – Ed.] Da, domnule. ["Dar în seara aceasta, Dragă, tu poți avea tot timpul care-l vrei." Adunarea zice, "Amin!" Doc zice, "Așa că, tu nu trebuie să omiți nici unul din Acesta."] Eu am cam o jumătate din Biblie scrisă pe aici. [Cineva zice, "Tu ai toată noaptea, să predici."] Noi avem câțiva frați scumpi aici, care vrem să-i auzim.

³ Câți v-ați bucurat de serviciul de azi dimineață, despre... [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] De fapt, patru ore. Eu nu știu unde a mers banda aceea.

⁴ Sora mea m-a chemat, după serviciu, și ea a zis, "Trebuie că nu a fost nimeni altul." A zis, "Trebuie că a fost doar pentru mine. Și am zis," către soțul ei, "'Junior,' am zis, 'ce te-ai gândi tu?' 'Oh,' el a zis, 'am auzit pe Fratele Branham făcând mai bine decât atât.'" Ea a zis, "Atunci eu am fost sigură că aceasta toată vine la mine," a zis ea.

⁵ Eu cred că ea este acolo în spate, sau o să o pârăsc, dar eu doar o las să treacă. Delores, unde ești? Ea nu este aici. Ei bine, eu o voi spune atunci. Ea a zis, "eu am fost vinovată pentru că am folosit doar un pic de, voi știți, machiaj; tăind doar un pic." A zis, "Aceea s-a terminat." Ea și-a dat seama că ea nu era moartă încă, vedeți. Voi trebuie să muriți, așa a intitulat mesajul de... pentru Anul Nou. Fie ca Domnul să ne dea binecuvântările Lui.

⁶ Așa de frumos, în seara aceasta, să văd așa de mulți înăuntru. Fratele Graham Snelling, eu doar am ajuns înăuntru în timp să-l aud încheind cântarea aceea veche, "Iar Noi Vom Merge Să Locuim Pe Muntele Sionului."

⁷ Eu presupun că nu există nimeni aici care să-și amintească de micul Rabbi Lawson. Și-l amintește cineva? Da, doi sau trei dintre voi, Fratele Graham și Fratele Slaughter. Aceea m-a făcut să mă gândesc la Fratele Lawson. Vă amintiți cum obișnuia el să cânte? Micuț, om mititel, eu l-am numit "rabbi" căci el a purtat o pălărioară plată, neagră. El era un predicator Penticostal. Dar, ochelari mari din carapace de broască țestoasă, și am zis, "Tu arăți întocmai ca un rabbi." Și astfel noi întotdeauna l-am numit, "Rabbi Lawson," un frățior minunat. Și el-el era așa de bătrân, el venea gârbovit; a fost călcat de o mașină, și și-a înțepenit genunchii. El își atârna cărjele, sau bastonul lui, de *această* parte aici. Și eu ședeam într-un scaun. Și când el ajungea acolo la partea aceea, "Roțile vieții muritoare vor sta toate liniștite," el își ridică bastonul acela vechi, îl întindea peste umărul lui, și-l agăța chiar în jurul gâtului meu, și mă aducea drept în sus în *acel* fel, își pune brațul în jurul meu, și zicea, "apoi *noi* vom merge să locuim pe muntele Sionului."

⁸ Cineva, altcineva de aici l-a cunoscut cândva pe Rabbi Lawson? Doar câțiva dintre voi. Aș vrea să spun aceasta, atunci. Un lucru ciudat i s-a întâmplat. El a fost un adevărat, predicator micuț, frate bun. Și el-el nu a avut însărcinări mari; aceea nu era misiunea lui. Dar, eu cred că el a trăit adevărat în lucrul peste care a fost însărcinat, acela-i lucrul principal.

⁹ Și soția lui s-a gândit că el nu făcea suficienți bani, predicând, astfel ea a vrut ca el să ia o slujbă. El a studiat Biblia tot timpul. Astfel într-o zi ea s-a mâniat așa de tare pe el, ea doar i-a apucat Biblia chiar din poală, a luat-O acolo, și a ridicat soba, și a băgat-o în sobă și a ars-O. Câteva luni după aceea, ea pune ceva lumânări de Crăciun, focul pomului de Crăciun a prins-o și a ars-o, chiar în același loc. Vedeți, voi secerati ceea ce semănați. "Nu vă atingeți de unșii Mei, să nu vătămați pe profeții Mei." Vedeți?

¹⁰ Gândindu-ne la Cuvântul lui Dumnezeu. Oamenii aceia care au avut accidentul acolo afară, și apoi Satan a încercat să distrugă a lor... Eu doar îi văd ridicându-se acolo în urmă, chiar atunci, să lase pe cineva înăuntru. Trailerul lor, practic totul în camera aceea a ars până s-a prăjit. Eu am fost acolo afară. Singurul lucru care a existat, mă gândesc, a fost o Biblie binecuvântată veche și, eu cred, cartea mea și a Fratelui Osborn. Totul a fost ars până la rumeneală, în trailerul lor. Eu am ridicat Biblia, ea a fost doar afumată puțin pe din afară. Iam spus sorei și fratelui că într-o zi, cu voia Domnului, mi-ar place să o aduc aici la amvon, și să predic asupra textului, "Cerurile și pământul vor trece, dar Cuvântul Meu nu va trece." Când totul s-a dus, Cuvântul încă este acolo. Nu este minunat cum Dumnezeu se îngrijește de Cuvântul Lui? Și atunci lăsați Cuvântul acela să fie în voi, El vă va purta de grijă. Așa este.

¹¹ În timpul inundației. Eu am predicat aici într-o seară, miam lăsat Biblia. Inundația din '37 a venit peste noapte, aproape, așa cum a pătruns prin tabernacol; a luat acest amvon, l-a ridicat drept în sus (atunci nu mai era alt tavan aici atunci) și l-a așezat chiar spre tavan. Cuvântul fiind sub amvon; în loc să se scufunde, el a plutit, l-a dus drept sus la tavan. Și eu am vâslit peste tot aici în jur, într-o barcă. Și apoi când apele au scăzut, ea a venit jos și s-a așezat chiar aici chiar la același capitol din care am citit, după inundație. "Cerurile și pământul vor trece, dar Cuvântul Meu nu va trece." Așa este. El este minunat. Nu este El?

¹² În mod cinstit, eu-eu vreau să plec de aici, foarte repede, căci ei au așa de mulți predicatori buni. M-am gândit că îi voi chema pe toți la platformă, dar noi nu avem scaune pentru ei. Deoarece, eu am văzut câțiva de când am venit aici, în audiență, poate au un mesaj în seara aceasta. Noi vrem să auzim de la păstorul nostru, de la cei diferiți, mesajul care-l au ei pe inimile lor, pentru seara aceasta. Și eu voi fi doar foarte scurt, și încerc să spun ceva puțin.

¹³ Și apoi noi vom începe ceva în seara aceasta, sau ceva se întâmplă în seara aceasta, dacă vrea Dumnezeu, care noi

nu am făcut de când eu ... în timpul vieții mele. Doar m-am gândit la aceste zile trecute, și l-am chemat pe Fratele Neville, și el s-a gândit că era o idee grozavă. În loc de toată agitația de a sufla în fluiere, și striga, și a se agita, și să bea, și chefuri de Anul Nou, și așa mai departe în felul acela, noi vom veni la altar și vom lua împărțășirea, la miezul nopții. Cu... Și fiecare din noi, așa cum ascultăm la cuvinte în seara aceasta, de la acești predicatori diferiți, noi să fim foarte respectoși.

¹⁴ Acum, ultima duminică seara, eu am dat un Mesaj de Crăciun. Și atunci am zis bisericii, la oamenii din Georgia și diferite locuri, "Nu veniți," căci aceasta va lovi copiii lor afară din Crăciun. Ei sunt... Ei îl așteaptă, ei sunt doar copii. Și eu aș lua benzile pentru voi. Acum, voi care nu ați ajuns să veniți, banda este pe cheltuiala mea. Doar lăsați ca Fratele Woods și ceilalți să știe, iar eu voi-eu voi purta de grijă pentru voi, și voi obține banda.

¹⁵ Și acum, în seara aceasta, eu doar vreau mai întâi să spun acest singur lucru, înainte de a-mi citi textul.

¹⁶ Și probabil, în predicare, noi vom fi chiar sus, aproape de miezul nopții. Și apoi noi vom merge spre, vreo cinsprezece, douăzeci de minute înainte de doisprezece, noi venim afară și aducem azima, Cina Domnului, mielul pascal. Și o punem aici, azima, și apoi dăm mulțumiri lui Dumnezeu, și stăm la altar, cu capetele și inimile aplecate, și luăm împărțășirea Domnului. Și eu cred că sala este plină de casetofoane aici, și așa mai departe. Eu nu știu dacă suntem... Ce spuneți? Ei vor fi afară pe la timpul acela, așa ca noi să nu trebuiască să omitem spălarea picioarelor, de asemenea. Și mâine este luni, și uni dintre oameni, din afara orașului, au suficient timp să meargă acasă. Și nădăjduim că Dumnezeu vă va binecuvânta acum.

¹⁷ Și aceasta va fi probabil ultima dată când ajung să fiu cu voi, până când mă întorc din Vest. Eu mă duc afară la Arizona, poate mă duc la Louisiana întâi, și apoi la Arizona și California. Și atunci imediat ce mă întorc înapoi, eu sper să fiu cu voi din nou. Până la timpul acela, rugați-vă.

¹⁸ Eu nu am făcut nici un itinerar. Eu cred că îl văd pe Fratele Borders, în seara aceasta, în adunare. I-am atras atenția azi dimineață. Și el păstrează o evidență, și el mi-a prezentat un registru zilele trecute, de tot felul de invitații. Dar cumva, în timpul acesta, Duhul Sfânt mi-a zis, "Du-te într-un loc. Și când tu ai terminat acolo, Eu îți voi spune unde să te duci de acolo." Vedeți, doar călăuzit drept înainte în felul acela, ce urmează să faci. Deci noi trebuie să fim destul de aproape la linie, când El începe să facă aceea, vedeți, doar să știm oriunde cineva cheamă și așteaptă.

¹⁹ Nu pentru rezoluția Anului Nou, căci noi nu le facem; nu face nici un bine, voi le încălcați. L-am văzut pe tatăl meu aruncând acea foaie de tutun, în fiecare seară a Anului Nou; să vadă unde a aruncat-o, așa ca să o poată lua ziua următoare. Vedeți? Și cam așa este felul cum merge. Să nu facem rezoluții. Să cerem milă și har, să cerem mila lui Dumnezeu.

²⁰ Și dacă eu nu mai am nici o șansă, să dau împărțășirea, probabil într-o grabă la timpul acela, eu... Acesta este un lucru care doresc să-l fac; una din dorințele mele este să văd o Biserică fără pată sau fără zbârcitură, ca Duhul Sfânt... Frate Graham, aceasta a fost dorința inimii mele; să văd o Biserică care este așa de plină cu Dumnezeu, încât păcatul să nu poată rămâne în ea nicăieri, Duhul lui Dumnezeu chemându-l chiar afară, oriunde este el. Eu vreau să văd asta.

²¹ Și un lucru care-l doresc, viziunea cea mare de la Domnul care am dorit-o întotdeauna să o am de la Domnul, El mi-a dat-o dimineața trecută, pe la ora zece dimineața. Și aceea mia satisfăcut dorința. De ani și ani, de când am fost un predicator, eu am dorit să văd aceea, și în final a venit la împlinire. Acum eu sunt foarte recunoscător lui Dumnezeu. Eu nu am spus nimic despre ea, doar am scris-o. Și eu știu că ea este chiar exact ceea ce am cerut, tot timpul.

²² Iar acum mă rog și mă încred în Dumnezeu. Și în seara aceasta, din nou, îmi dedic viața Lui, peste amvonul Lui. Acea singură dorință mare din viața mea este să fiu mai smerit înaintea lui Dumnezeu și înaintea poporului Lui. Știind că aceea este una dintre greșelile mele majore, este să am de-a face cu publicul în așa fel, aceasta a luat mult din mine, care obișnuia să fie acolo. Mă încredințez că Dumnezeu va reșeza din nou bucuria aceea care am avut-o odată. Nu că mi-am pierdut bucuria, nu; dar vreau să spun că vreau mai mult din ea, mai mult, mai multă umilință, să-l slujesc pe Domnul. Acest an care vine, i-am promis lui Dumnezeu, că dacă El mă va lăsa să trăiesc, și-mi va da sănătate și tărie, eu voi încerca să fiu un slujitor pentru Dumnezeu, și un frate pentru oameni, cu toată inima mea.

Dumnezeu să vă binecuvânteze acum. Să ne aplecăm capetele doar un moment.

²³ Așa cum lumea, Tată, se leagănă în jurul ecuatorului, așa cum ni se spune, acum ea va începe din nou acum să se miște înapoi spre... de la cea mai scurtă zi a anului, către cea mai lungă. Doar un timp scurt, și fluierele vor suna, oamenii vor striga, clopotele vor suna; și anul vechi s-a dus, și un an nou vine. Tată, noi Îți mulțumim, că Tu ne-ai lăsat să vedem acest an 1961. Și ne rugăm ca Tu să ne ierți de toate păcatele noastre care le-am comis prin acest an. Și dacă a existat un lucru care noi l-am făcut care a fost bun, Numele Tău să fie lăudat. Căci acesta nu eram noi, cei nevrednici; ci ai fost Tu, Duhul Sfânt care în final și-a croit calea Lui în viața noastră, peste starea noastră rebelă, și a făcut ceva care l-a mărit pe Dumnezeu. Noi suntem recunoscători că El a făcut-o. Tată, noi ne-am ruga în seara aceasta ca El să ne preseze la o parte de fiecare dată, și să lase voia lui Dumnezeu să se facă în viețile noastre.

²⁴ Și, în seara aceasta, așa cum bisericile noastre surori, păstorii lor șed aici; Fratele nostru Graham, și frați din diferite părți ale țării; Utica, Sellersburg, și Georgetown, oriunde ar putea fi. Suflete scumpe s-au adunat împreună din multe, chiar State, în seara aceasta, să ne ajute în acest jubileu mare de aici care-l sărbătorim noi; și a schimbat timpul în cântarea de cântări, rugându-se o rugăciune, și să asculte la Cuvântul lui Dumnezeu. Uplete fiecare inimă. Mută

înapoi fiecare îndoială. Ia la o parte toată frica. Ia la o parte toată oboseala. Și lasă ca Duhul Sfânt să se miște în inimile noastre, și să planteze Cuvântul. Lasă-ne să fim câmpul în care să cadă Cuvântul, care va rodi roade în anul care vine. Acordă aceasta, Doamne.

²⁵ Ajută-mă acum, așa cum este timpul meu, sorțul îmi cade mie de data aceasta, să vorbesc. Mă rog ca Tu să ungi cuvintele care se spun. Și fie ca ele să meargă afară sub ungera Duhului Sfânt, cu așteptări, Doamne, să aducă oameni, care nu Te cunosc, la Tine; și cei ce sunt acolo, fie ca ei să aibă mai multă credință, să Te slujească. Acordă aceasta, Doamne. Și ajută-mi glasul, și având o răceală rea, și fiind obosit de la un Mesaj de patru ore azi dimineață, mă rog ca Tu să mă ajuți. Ajută-ne pe toți, și condiționează-ne acum pentru serviciul și împărtășirea care vine.

²⁶ Binecuvântează această biserică și păstorul ei, Fratele nostru Neville, administratorii și diaconii lui, și fie ca ei să slujească mai galanți în acest an decât oricând înainte. Îți mulțumim Ție pentru slujirea lor și noblețea lor. Cum au stat ei alături de mine când am avut nevoie de cineva să stea alături de mine! Fratele Neville și Fratele Roy Roberson, și toți frații scumpi care au stat alături de noi în timpuri de necaz, și, sub conducerea Duhului Sfânt, au făcut decizii din câte au știut mai bine. Și deciziile care ei le-au făcut, au fost dovedite să fie în voia Ta, căci Tu ai binecuvântat deciziile lor. Dumnezeuule, continuă să fii cu ei. Ajută-ne pe toți, împreună acum. Noi cerem în Numele lui Isus. Amin.

²⁷ Acum, către voi, care luați texte; și nădăduind că vă veți ruga pentru mine. Și pentru câteva momente, mi-ar place să vă atrag atenția la o porțiune din Scriptură aflată în Cartea Judecătorilor, la al 6-lea capitol, începând la al 7-lea verset. Aș vrea ca voi să ascultați în liniște, și să ascultați la Cuvânt.

²⁸ Mă puteți auzi în spate, bine? Ridicați-vă mâinile, dacă puteți. Bine. Și dacă ei privesc, oricine îngrijește de acest microfon, va veghea ca el să o ducă. Vin benzile înăuntru?

²⁹ Judecători, al 6-lea capitol, al 7-lea verset. Acum ascultați atenți, căci mă voi referi la acesta în câteva momente.

Și a venit la împlinire, când copiii lui Israel au strigat către DOMNUL din cauza Madianiților,

Că DOMNUL a trimis un profet la copiii lui Israel, care le-a zis, Așa vorbește DOMNUL Dumnezeuul lui Israel, Eu v-am scos afară din Egipt... v-am scos afară din casa robiei;

... Eu v-am eliberat din mâinile Egiptenilor, și din mâinile tuturor celor care vă apăsau... i-am izgonit din fața voastră, și v-am dat țara lor;

Și Eu v-am spus, Eu sunt DOMNUL Dumnezeuul vostru; nu vă temeți de dumnezeii Amoriților, în a căror țară voi locuiți: dar voi nu ați ascultat glasul meu.

Și acolo a venit un înger al DOMNULUI, și s-a așezat sub un stejar care era în Ofra... aparține lui Ioas Abiezeritul: și fiul lui Ghedeon bătea grâu în teasc, săl ascundă de Madianiți.

Și îngerul DOMNULUI i s-a arătat, și i-a zis, DOMNUL este cu tine, tu om puternic de vitejie.

Și Ghedeon i-a zis, O Domnul meu, dacă DOMNUL este cu noi, de ce ni s-au întâmplat toate acestea? și unde sunt toate miracolele lui, despre care părinții noștri ne-au spus, zicând, Nu ne-a scos DOMNUL afară din Egipt? dar acum DOMNUL ne-a părăsit, și ne-a dat în mâinile Madianiților.

Și DOMNUL s-a uitat spre el, și i-a zis, Du-te cu puterea aceasta, și tu vei salva pe Israel din mâinile Madianiților: oare nu Eu te-am trimis?

³⁰ Dacă aceasta este așa de plăcut lui Dumnezeu, eu doresc să iau un text acolo, asupra, eu cred... pe la al 14-lea verset, unde El a zis, *Dacă Dumnezeu Este Cu Noi, Atunci Unde Sunt Toate Miracolele?*

Acum, noi toți suntem obișnuiți cu Judecătorii, lui Israel.

³¹ Și cum le-au făcut ei Israelitelor; Filistenii, Madianiții, Amoriții, și toți ceilalți diferiți care au venit înăuntru ca lăcustele și doar au mâncat ce au avut ei, și au luat afară, și au mers înainte. Dar, ați observat, ei nu au putut face asta până când mai întâi Israel s-a depărtat de Dumnezeu.

³² Diavolul nu poate să-și pună un picior pe voi, să vă vatăme, până când mai întâi vă depărtați de Dumnezeu. Voi trebuie mai întâi să vă amintiți de aceea. Cercetați-vă când ceva se întâmplă, vedeți dacă sunteți în Credință, sau nu, vedeți dacă sunteți chiar sus la loc cu Dumnezeu; apoi, amintiți-vă, Diavolul nu vă poate vătăma, voi sunteți în Cristos.

³³ Și acest loc de aici, noi doar am lăsat... Cu câțiva ani înainte de aceasta, a fost profetesa Debara; și Barac. Și cum că ea a profetisit și le-a spus ce să facă, și a fost chiar exact corect; Barak, marele războinic; și cum au făcut ei o cântare, despre triumful asupra vrăjmașului. Dar imediat ce ei au ieșit din încurcătură, chiar drept în rutină s-au dus din nou.

³⁴ Dacă aceea nu este imaginea bisericii de astăzi! Chiar imediat cum iese dintr-o încurcătură, drept într-alta se duce. Dar timpul a venit pentru acțiune. Și aceea este la fel acum, timpul a venit pentru acțiune. Timpul a venit, când jocul de-a biserica a venit la o oprire, cu Dumnezeu. Acolo nu mai este jocul de-a biserica. Noi trebuie să ne punem pe treabă. Și eu nădăduiesc că același Dumnezeu va pune aceasta pe inima oamenilor în seara aceasta, că este timpul pentru o oprire de a ne juca de-a biserica, a ne juca religios, a ne juca neprihănit, iar acum este timpul pentru acțiune.

³⁵ Așa cum am vorbit azi dimineață asupra subiectului despre ce era Nașterea din nou, și cum venim la ea, cu siguranță aceea încă se adâncește în inima voastră. Acum timpul a venit să acționăm asupra a ceea ce știți a fi Adevărul. Voi nu puteți acționa cu credință până când mai întâi știți ce faceți. Voi trebuie mai întâi să știți ce faceți,

înainte de a putea avea credință să o faceți.

³⁶ Cineva mi-a zis odată, un doctor însemnat, vorbea despre un miracol care s-a întâmplat printre... o persoană bolnavă. Și el mi-a zis, "Predicatorule, nu crezi tu, că dacă tu le spui la oamenii aceia să meargă afară și să atingă un pom sau un stâlp, același lucru ar avea loc?"

³⁷ Am zis, "Nu, domnule." Am zis, "Căci tu nu poți avea credință, în a atinge un pom sau un stâlp."

³⁸ Credința nu este așa de vagă. Ea trebuie să fie bazată pe un fapt însemnat. Tu trebuie să știi ceva despre în ce ai credință, înainte de a avea credință în el. Astfel noi mai întâi trebuie să știm *cum* și ce, care este dorința lui Dumnezeu, care este planul lui Dumnezeu, și cum să ne apropiem de Dumnezeu prin planul acela. Și atunci noi putem merge sus cu îndrăzneală spre Tronul Harului, și să pledăm la ce ne-a promis planul.

³⁹ Acum, ei s-au jucat de-a biserica. Doar imediat cum ei ies afară dintr-o încurcătură... Dumnezeu i-a izbăvit. Apoi, în loc de a merge într-adevăr înainte și să slujească pe Dumnezeu, văzând mâna Lui puternică, ei s-au răsucit drept înapoi în lucrurile lumii din nou. Și astfel timpul a venit, când, Dumnezeu a chemat o oprire. Și aceasta trebuie să fie în felul acela.

⁴⁰ Și mă gândesc că este timpul să chemăm o oprire acum. Noi am răsucit Cuvântul lui Dumnezeu, să se potrivească cu orice organizație care este în lume. Fiecare plan pe care fiecare om l-a pus la cale să-l facă. Noi am răsucit Cuvântul să-L facem în *acest* fel, și am răsucit Cuvântul să-L facem în *acel* fel, și L-am răsucit în vreun alt fel să-L facem să se potrivească cu un plan. Dar timpul a venit, la oprire, opriți-vă de a vă juca de-a biserica. Timpul a venit când oamenii spun, "Dacă puteți doar să luați suficient Duh, să dansați în Duhul; dacă puteți lua suficient, să vedeți lumini înaintea ochilor voștri; sau o senzație să-ți meargă în jos pe spate, sau ceva tremurare, ceva zguduire, ceva emoție; tu Îl ai!" Tu ai ceva; dar, eu nu aș zice chiar ce ai avut, până când am văzut ce fel de roadă a crescut.

⁴¹ Așa cum am trecut prin aceasta, azi dimineață, voi nu puteți aștepta un bebeluș să fie născut un bărbat. El trebuie să crească până la acesta. Și noi creștem în Cristos, la statura deplină. Ceva... Nu cineva a fost convertit în seara aceasta, și mâine merge să predice Evanghelia. Noi creștem în bărbăție, în statura lui Cristos.

⁴² Acum, noi aflăm că atunci când poporul lui Dumnezeu ajunge în necaz, Dumnezeu întotdeauna le trimite un profet cu Cuvântul adevărat, să-i scoată afară. Nu a fost niciodată un timp când poporul lui Dumnezeu să ajungă cândva în necaz, fără ca Dumnezeu să le trimită Cuvântul Său. Și Cuvântul Lui, așa cum am avut azi dimineață, vine la profeți. Și cum îl analizați, este să aflați dacă este conform cu Cuvântul. Dacă el este conform cu Cuvântul, atunci Cuvântul lui Dumnezeu devine viu.

⁴³ Acum mulți ar putea spune, "*Acesta* este profetul bisericii noastre." "*Acesta* este profetul bisericii noastre." Și doi dintre ei, contrari, unul față de celălalt, ceva trebuie să fie greșit.

⁴⁴ Noi toți trebuie să vorbim același lucru. Atunci noi trebuie să vorbim, nu contrar, ci exact cu acest Cuvânt. Acea este cum este verificat un adevărat profet, dacă el are Cuvântul. Biblia a zis, "Dacă mărturia lor nu este conform cu legea și profeții, acolo nu este Lumină în ei." Așa este. Trebuie să fie conform cu Cuvântul.

⁴⁵ Și Dumnezeu întotdeauna, în fiecare caz, trimite poporului un slujitor adevărat, un profet adevărat care va aduce Cuvântul adevărat al lui Dumnezeu. Și Cuvântul lui Dumnezeu este ceea ce izbăvește poporul, întotdeauna.

⁴⁶ Acum, dacă am merge înapoi și am citi de la al 7-lea la al 10-lea verset, noi aflăm, acolo, în acest al 7-lea verset la al 10-lea verset, că Israel s-a îndepărtat de Dumnezeu, și s-a dus înapoi în lume din nou. Și acolo, a venit ca de nicăieri, nici măcar nu-i dă numele. Eu nu presupun că profetul a fost interesat în numele lui. El a fost interesat într-un singur lucru; Dumnezeu l-a uns! El nu a făcut nici o diferență dacă el era clasat unul din cultele lor, sau altceva, dacă el era un episcop sau un arhiepiscop. Singurul lucru în care a fost el interesat, era mesajul acela din inima lui. Și el a chemat poporul înapoi la pocăință, și o înțelegere că Dumnezeu lor era un Dumnezeu de tărie și un Dumnezeu al izbăvirii, Dumnezeu al miracolelor, care i-a smuls din mâinile Egiptenilor, a deschis Marea Roșie, și i-a hrănit în pustie, și Dumnezeul tăriei Care putea lua țara de la altcineva și să le-o dea lor. Amin! Acela era un profet adevărat. El a fost uns, și el era Glasul lui Dumnezeu pentru oamenii aceia. El a vorbit, că trebuie să fie așa, căci ei erau în necaz.

⁴⁷ Acești Madianiți, și Amoriți, și așa mai departe, au venit toți acolo și le-au mâncat toată țara. Și astfel dușmanul a provocat, și el trebuie să fie înfruntat! Armatele lor nu o puteau face, și preoții lor nu o puteau face, și bisericile lor nu o puteau face. Deci, era nevoie de Cuvântul lui Dumnezeu, să înfrunte provocarea lui.

⁴⁸ Vrajmașul vorbește astăzi. Vrajmașul încearcă să spună că, "Zilele minunilor au trecut. Că, nu există un astfel de lucru ca botezul Duhului Sfânt. Și Aceasta este numai emoție. Este numai o prelucrare." Deci, vrajmașul a provocat, și provocarea lui trebuie înfruntată! Singura cale cum putem să înfruntăm provocarea zilei, când cultele cheamă oamenii la o parte și-și îi pun în *această* organizație, *acea* organizație; lasă femeile acelea să-și taie părul și să poarte macheaj; și bărbați, de tot felul de vieți, trăiesc ca administratori și diaconi; și păstori în biserică, pentru că ei au ceva Ph.D. sau LL.D. este cerința. Isus niciodată nu a cerut ca un bărbat să aibe aceea.

⁴⁹ Cerința lui Isus a fost, "Așteptați în cetatea Ierusalim până când veți fi înzestrați cu Putere de Sus, apoi voi sunteți un martor pentru Mine." Acea înfruntă provocarea lui. Acea a înfruntat provocarea vrajmașului. Acea a înfruntat-o în ziua aceea. Aceasta o va înfrunta în această zi.

⁵⁰ Acum aș vrea ca voi să observați. În 7 la 10, noi vedem profetul venind. De la 1 la 7, noi vedem poporul căzând. Și

de la 7 la 10, noi vedem profetul venind și dând poporului remediul. Observați, noi nu știm de unde a venit el; el nu a zis că acolo a fost un om, un Fariseu, care a fost un preot pentru o vreme. Niciodată nu i-a dat proveniența. Acei profeti, ei se ridică de nicăieri!

⁵¹ Priviți la Ilie. Ilie a fost ultimul, și al șaselea, din marii profeti, din profetii puternici. Ce știm noi despre proveniența lui este nimic. Noi nu știm la ce școală a mers el. Noi nu știm din ce fel de familie a fost el. Singurul lucru care-l știm, că, Dumnezeu era cu el! Și el a venit înainte, și el a plecat tot așa de tainic cum a apărut. El a venit din pustie de nicăieri, și a mers înapoi în pustie, și a fost apucat într-un car de vânt, și luat în Ceruri, cu Foc. El a venit tainic, și a plecat tainic. El nu a avut proveniență teologică. Noi nu știm de unde a venit el, cine era tatăl lui, cine era mama lui, cine erau frații și surorile lui. Singurul lucru care-l știm, el era un om al lui Dumnezeu. Dumnezeu l-a luat de nicăieri, și l-a folosit, și l-a dus înapoi Undeva, în Prezența Lui. El a fost un om al lui Dumnezeu.

⁵² Și aici vine un profet afară, pentru ora aceea, și le-a dat Cuvântul Domnului. Amintiți-vă, El niciodată nu le-a dat ceva teologie făcută de om. El a zis, "Eu sunt Domnul care te-a scos din Egipt, ți-am arătat brațul Meu puternic, ți-am arătat Puterea Mea." Mi-l imaginez pe Ghedeon șezând chiar acolo ascultând la el! "Eu sunt Dumnezeul care a făcut aceste lucruri. Și Eu am făcut toate acestea pentru voi, și totuși voi nu Mi-ați ascultat poruncile. În toate acestea, voi nu ați făcut-o."

⁵³ Acum aș vrea să observați un alt lucru care v-ar putea încuraja. Imediat după mesajul aceluia profet, Domnul a apărut pe scenă. Amin! Imediat ce și-a dat mesajul lui, Domnul a apărut sub un pom. Domnul a venit, după mesajul profetului, șezând sub un pom. Profetul a dat... Poporul a decăzut, s-au îndepărtat în ismurile lor. Dumnezeu și-a trimis profetul Lui. Imediat ce profetul a terminat cu mesajul lui, Domnul a urmat mesajul profetului, pentru izbăvire!

⁵⁴ Oh, noi trăim într-un timp măreț! Imediat când profetul a plecat de pe scenă, ce s-a întâmplat? Domnul a venit pe scenă! Imediat ce Ioan a plecat de pe scenă, Domnul a venit pe scenă! Foarte ciudat cum lucrează Dumnezeu, dar El o face, lucrează în fel misterios.

⁵⁵ Noi citim Scriptura aici, unde Ghedeon, speriat, afară lângă teasc, treierând suficient grâu, înainte ca Filistenii sau Madianiții să-l găsească. El și tatăl lui, acolo afară pregăteau puțină haleală pentru hrana lor de iarnă, treierându-l, în secret, așa ca ei să nu-i poată afla. Căci, ei doar veneau înăuntru ca lăcustele, și luau tot ce aveau ei.

⁵⁶ În felul acela face Diavolul. Noi începem o biserică mică, totul merge bine, (câți predicatori nu știu că acesta este adevărul?), doar pe la timpul când totul merge bine, un impostor bătrân va veni chiar printre grupul acela și îl sfășie în bucăți. Așa este, smulge biserica chiar de la un bărbat, dacă el o poate face. Vedeți, acela-i Diavolul, vine înăuntru ca lăcustele și ia ce a fost dat. Acum când...

⁵⁷ Ghedeon desigur a fost un om Scriptural. Când Îngerul Domnului i-a zis...

⁵⁸ Și dacă observați, acesta nu a fost Îngerul Domnului aici. El a zis, "Și Domnul," cu majusculă D-o-m-n-u-l. Acesta nu a fost un Înger. Acesta era Dumnezeu. Acesta era o-o teofanie într-un om, în forma lui Dumnezeu, cum i-a apărut lui Abraham în urmă în pustie, și arăta ca un om. Astfel de aceea, fiind un Mesager, El era Îngerul Domnului.

⁵⁹ Și El i-a apărut. Și El a zis, "Tu om puternic de vitejie," a zis că El îl va lua, și va izbăvi pe Israel prin el.

⁶⁰ Și Ghedeon a pus întrebarea aceea. Ce om Scriptural era acela! La felul acela de om vine Dumnezeu, cineva care știe. Ghedeon a zis, "Dacă Dumnezeu este cu noi, dacă Tu ești Mesagerul, atunci unde sunt miracolele despre care ne-a spus profetul?" El a știut, peste tot unde a mers Dumnezeu, miracolele Lui L-au urmat. El știa că oriunde va fi Dumnezeu, miracolele vor fi acolo.

⁶¹ Și cum puteți voi aștepta ca Dumnezeu, astăzi, să lucreze printre oameni care nici măcar nu cred în miracole? Cum poate să fie?

⁶² Și El l-a numit, "omul puternic de vitejie." A zis, "Acum, prin aceasta, tu vei izbăvi Israelul."

⁶³ Acum, aceea arăta ca un om șezând acolo, și acesta era un Om. Și el s-a uitat la El, și el a zis, "Nu, Domnul meu, dacă Dumnezeu este cu noi, atunci de ce este tot necazul acesta peste noi? Și unde sunt miracolele despre care ni s-a spus? Unde sunt lucrurile care le făcea Dumnezeu?"

⁶⁴ Acum există o cale bună să ai încredere dacă mesagerul este corect, sau nu. Dacă el are o formă de evlavie, el va nega Puterea aceea să facă acele miracole. Dacă el este un mesager de la Dumnezeu, el nu numai că va vorbi despre aceasta, ci el o va avea; să o producă, și să arate că Dumnezeul despre care vorbește el este cu el și în el.

⁶⁵ El a zis, "Dacă Dumnezeu este cu noi, unde sunt toate miracolele Lui puternice? Căci, noi înțelegem..." Ascultați cât de Scriptural, era Ghedeon. De altfel, el a zis, "Dacă... Noi înțelegem că Dumnezeu este un Dumnezeu mare al lucrărilor puternice. El este un Dumnezeu mare de miracole. Și dacă El este pentru noi, și dacă El este cu noi, și El este același ieri, azi și în veci, unde pot eu să văd miracolele Lui? Unde pot eu să văd pe acest Dumnezeu în acțiune? Unde este El, dacă El este pentru noi?"

⁶⁶ Omul puternic de vitejie putea să se refere în urmă la Cuvântul vechi, și să știe că Acesta-i corect, căci el a știut aceasta, că, Dumnezeu este o Ființă supranaturală. Și oriunde este o Ființă supranaturală, El va face semne supranaturale, deoarece supranaturalul este în El. Voi doar nu puteți să ieșiți din aceasta.

⁶⁷ Cum puteți să stați în fața vântului, fără ca vântul să sufle? Cum puteți intra în apă, fără să vă udați? Apa este udă.

Aceea este chimalul ei. Este udă! Și când intrați în apă, voi vă veți uda. Corect!

⁶⁸ Și când intrați în Prezența lui Dumnezeu, supranaturalul, acolo vor fi semne supranaturale și lucrări supranaturale ale unui Dumnezeu supranatural.

⁶⁹ De aceea, el a zis, "Unde este lucrarea, unde sunt miracolele, dacă Dumnezeu este cu noi?"

⁷⁰ Glorie! [Fratele Branham bate palmele împreună, de patru ori – Ed.] Asta este! Vedeți, unde este Dumnezeu, sunt miracole. Unde este Dumnezeu, semnul lui Dumnezeu este acolo. Vedeți?

⁷¹ Și Ghedeon, foarte Scriptural, a zis, "Unde sunt aceste lucruri?" În alte cuvinte, în acest fel, "Eu sunt un om, poate de cincizeci de ani," el ar spune. "Și eu i-am auzit vorbind despre un Dumnezeu care a lucrat miracole. Și eu am mers la biserică, și am crezut preoții. Și eu cred profeții. Și eu cred Cuvântul scris, toate sururile. Și eu citesc în sururi unde, Dumnezeu, când El a venit printre poporul Lui, ceva a avut loc." Și Ghedeon nu a știut decât că acela era un bărbat șezând acolo sub acest stejar. Amin! Aceea era tot ce a știut, El era un om. El a zis, "Acum, dacă Dumnezeu este cu noi, unde sunt miracolele Lui? Noi vrem să le vedem."

⁷² Cât de Scriptural este aceea! Căci, unde este supranaturalul, Dumnezeu și semnul Lui va fi cu El. Unde este Dumnezeu, semnul lui Dumnezeu este cu Dumnezeu. Noi știm asta. Dacă El este în poporul Lui, ei vor face semnele Lui. Chiar exact.

⁷³ Aceea era întrebarea care a avut-o Ghedeon, "Da, unde este Dumnezeu? Dacă există un Dumnezeu, dacă este Dumnezeu cu noi, atunci să văd unde este semnul Lui. Noi am spus că El le înfăptuiește. Și dacă această sarcină mare stă înaintea mea..."

⁷⁴ Poate bătrânul Om stând acolo, El arăta ca un Om bătrân. Biblia zice că El avea un toiag în mâna Lui. Citiți înainte, al 6-lea capitol, când vă duceți acasă, sau mâine cândva.

⁷⁵ El avea un toiag în mâna Lui; un Om bătrân, se părea, șezând sub un pom. Și El l-a numit, "omul puternic de vitejie." Și El a zis că Dumnezeu urma să facă acest lucru. Și El a zis, "Dumnezeu este cu tine."

⁷⁶ El a zis, "Atunci unde sunt miracolele Lui? Dacă Dumnezeul supranatural este aici, unde sunt lucrările supranaturale ale lui Dumnezeu?"

⁷⁷ Aceea ar putea fi spus ușor în seara aceasta printre bisericile noastre. "Unde este acel Dumnezeu care odată a trăit? A murit El? S-a dus El? Urmărește El? Este El plecat într-o călătorie?" Nu, domnule.

⁷⁸ El este același ieri, azi, și în veci. Și dacă noi zicem că suntem din Dumnezeu, atunci să vedem unde este Dumnezeu. Să vedem semnele lui Dumnezeu. Dacă acest tabernacol stă pentru Dumnezeu, atunci să vedem pe Dumnezeu mișcându-Se printre noi. Să vedem suflete fiind născute în Împărăție. Să vedem vieți să fie îndreptate. Să vedem pe bolnavi, și pe orbi, pe surzi, să vedem lucrările Lui puternice fiind înfăptuite. Dumnezeu în mijlocul nostru!

⁷⁹ "Dacă Dumnezeu este pentru noi, unde sunt miracolele Lui?" El a pus întrebarea.

⁸⁰ Acum, dacă Dumnezeu este cu poporul Lui, și în poporul Lui, el nu poate... acea persoană nu poate face nimic decât să facă același lucru care l-a făcut Dumnezeu. Deoarece, nu mai este persoana, este Dumnezeu în om. Dacă omul acela păcătuiește, atunci Dumnezeu nu este acolo înăuntru. Dacă el iubește lumea, atunci Dumnezeu nu este înăuntru acolo. Și noi știm că Dumnezeu nu are de-a face cu păcatul. Acum, eu vă voi da o Scriptură pentru aceasta, doar într-un moment.

⁸¹ Isus, când el era pe pământ, el a fost întrebat aceeași întrebare. Ei au vrut să știe, "Tu, fiind un Om, și Te faci Dumnezeu?"

⁸² Când El a vindecat omul cu paralizie, El a zis, "Păcatele tale sunt iertate."

⁸³ El a zis, "Acum așteaptă un minut! Tu, fiind un Om, și ierți păcatele?"

⁸⁴ El a zis, "Ca voi să știți că Fiul omului are putere pe pământ, să ierte păcate, sau să vindece; care este mai ușor, 'Ridică-ți patul și umblă,' sau-sau să zici, 'Păcatele îți sunt iertate?'" Și apoi El i-a vorbit omului, și el s-a ridicat și a plecat.

Și Fariseii L-au chestionat.

⁸⁵ Și Isus a zis, "Dacă voi nu Mă credeți, credeți semnele care Eu le fac." Vedeți, lor li s-a spus că acolo va fi un Profet, ca Moise, se va ridica, și El va fi Mesia. Și El a zis, "Dacă Eu nu fac lucrările Tatălui Meu, atunci să nu Mă credeți; Eu sunt greșit. Dar dacă Eu fac lucrările Tatălui Meu, și voi nu Mă credeți, atunci credeți lucrările. Ce fac lucrările? Ele vă spun cine sunt Eu. Ele mărturisesc despre Mine. Ele sunt martorii Mei. Nu recomandările Mele, că eu aparțin la biserica Prezbiteriană, sau cea Penticostală, eu vă pot arăta cartea Mea de părtășie; dar lucrările care le fac Eu, semnele lui Dumnezeu, semnele lui Mesia, ele sunt acelea care mărturisesc despre Mine."

⁸⁶ Isus a zis, în Sf. Ioan 14:12, dacă voi urmați să notați Scriptura, Sf. Ioan 14:12, "Cel ce crede în Mine, lucrările care le fac Eu le va face și el." Amin!

⁸⁷ Ce este aceasta, fraților? Dacă Dumnezeu este pentru noi, unde sunt miracolele Lui? Dacă Dumnezeu este în noi, atunci care-i chestiunea cu noi? Ceva este greșit pe undeva! Da.

⁸⁸ Isus a zis, "Dacă voi nu Mă puteți crede, ce spun Eu; priviți ce mărturisește despre Mine, căci ele sunt acelea care

dau mărturie despre Mine. Domnul Dumnezeu vostru a zis, 'Acolo va fi un profet care se va ridica ca Moise. Și oricine nu va asculta de acest Profet, va fi stârpit din poporul Lui.' Mesia urma să aibe un semn care-L urma. Și dacă acel semn al lui Mesia nu Mă urmează," a zis Isus, în așa de multe cuvinte, "atunci să nu Mă credeți. Dar dacă semnul Mesianic mărturisește despre Mine, atunci credeți semnul. Căci, dacă gândiți că Eu sunt greșit, semnul este corect deoarece el este Scriptural." Aleluia!

⁸⁹ Acolo este unde a vrut să ajungă Ghedeon. Acolo este unde stătea Ghedeon. "Oh, dacă există un Dumnezeu care este cu noi, noi vrem să vedem semnul că El este un Dumnezeu, că El este același Dumnezeu, căci El va face aceleași semne." Ce a făcut Dumnezeu?

⁹⁰ Ghedeon a zis, "Așteaptă, și eu voi merge să aduc ceva, o jertfă." Și el a mers afară și a ucis o vacă, sau un miel, și el l-a fiert. El a adus pâine și a adus mielul, și le-a așezat jos.

⁹¹ Și Îngerul a zis, "Eu voi aștepta aici." Dovediți toate lucrurile. Încercați-l cu Cuvântul. Și el a zis, "Eu voi aștepta aici," poate două sau trei ore.

⁹² Ghedeon a venit cu zeama și cu pâinea, și cu carnea. Și Îngerul a zis, "Acum tu vei înțelege prin aceasta. Aceasta o va dovedi."

⁹³ El a turnat zeama pe pământ, ca o jertfă de băutură. Și a luat pâinea și carnea, și le-a pus pe o stâncă unde treiera el.

⁹⁴ Și a luat bățul din mâna Lui, ca un Om bătrân, un toiag, și a atins-o. Și când El a atins-o, fumul a ieșit, și jertfa a fost mistuită. Ce era aceasta? El l-a dus înapoi la Scriptură, să dovedească ce era El, același Dumnezeu care a fost cu Ilie pe Muntele Carmel!

⁹⁵ Același Unul despre care am vorbit azi dimineață! Când vă puneți sufletul pe altarul lui de aramă al judecății, ce are loc? Dacă El este același Dumnezeu, El va lua jertfa! Voi ați oferit-o în sinceritate pe altarul Lui, El va mistui jertfa aceea, și lumea va fi dusă afară din voi. Doar fumul va cădea la o parte. Jertfa va fi dusă. Da.

⁹⁶ "Dacă Tu ești Dumnezeu, și Tu ești Dumnezeul Bibliei, care părinții noștri ne spun că a înfăptuit miracole, să Te văd înfăptuind un miracol, sau să văd un fel de miracol, ca eu să știu că Dumnezeu s-a întâlnit cu mine."

⁹⁷ Acum pot eu spune aceasta. Dacă Dumnezeu încă rămâne Dumnezeu, dacă Dumnezeu este același Dumnezeu care era El în zilele care s-au dus, voi nu trebuie să mergeți sus și să dați mâinile cu predicatorul, voi nu trebuie să mergeți sus să vă puneți numele într-un registru. Lucrurile acelea sunt în ordine; nimic împotriva acestuia. Atunci voi mergeți înapoi și deveniți un membru de biserică, cu numele vostru într-un registru; și ei vă dă o scrisoare, și voi o purtați. Imediat ce se întâmplă ceva rău acolo, voi explodați ca nu știu ce, și o luați dincolo la următoarea biserică. Și imediat ce se întâmplă ceva rău acolo, atunci voi o luați la următoarea biserică. Vedeți, voi nu ați făcut corect în primul rând. Dacă Dumnezeu rămâne Dumnezeu, puneți-vă sufletul vostru păcătos pe altarul Lui, și El îl va atinge cu Cuvântul Lui și Puterea Lui. Și lumea va fi dusă de la voi, și atunci veți fi o creatură nouă, dacă El rămâne Dumnezeu.

⁹⁸ El era Dumnezeu din Vechiul Testament. El era Dumnezeu din Noul Testament. El este același Dumnezeu astăzi. "Ieri, azi, și în veci."

⁹⁹ Și voi știți atunci, jos în inima voastră, că o lucrare supranaturală s-a făcut de către o Ființă supranaturală. Când voi odată ați băut, și ați fumat, și ați mințit; și voi femeilor ați iubit lumea așa de mult, voi ați continuat să vă purtați machiajele, și al vostru lung... sau părul scurt, și făcând alte lucruri care le-ați făcut; și voi aflați că se întâmplă ceva, care toți dracii din iad nu v-ar putea să vă facă să o faceți din nou. Ceva s-a întâmplat, un Dumnezeu de miracole a înfăptuit!

¹⁰⁰ Ce a făcut El? A schimbat inima voastră rea, a schimbat dorințele voastre, a schimbat natura voastră. Un Cuvânt supranatural, de un Dumnezeu supranatural, a făcut dintr-o creatură de timp o creatură de Eternitate. Amin! A scos lumea din voi, și a pus pe Cristos în voi, nădejdea Slavei. Și voi sunteți umpluți cu Duhul Lui, și gata să-L întâlniți.

¹⁰¹ Dumnezeu este Dumnezeu; unde sunt miracolele Lui? Dacă Dumnezeu este cu noi, unde sunt miracolele Lui?

¹⁰² Dacă Dumnezeu este cu biserica Metodistă, de ce toate femeile încă poartă părul tăiat? Dacă Dumnezeu este cu biserica Baptistă, atunci de ce mai fumează păstorul țigări, mulți din ei? De ce încă mai neagă Puterea lui-lui Dumnezeu, să vindece bolnavii, și să învieze morții, și să vorbească în limbi, și să tălmăcească limbile, și daruri de profeție? De ce ei încă o neagă, dacă Dumnezeul din Vechiul Testament și Dumnezeul din Noul Testament încă este același Dumnezeu? Dacă Dumnezeul din Noul Testament, Duhul Sfânt, este încă Dumnezeul care pretind Penticostalii, de ce nu demolează ei pereții de despărțire, și certurile unul cu altul, și să devină Creștini născuți din nou? Sigur. Nu, unul nici măcar nu vrea să vorbească cu celălalt. Vedeți, jertfa nu a fost mistuită. Ei trec prin senzații, ei au făcut aceea toată a lor... Prin toate epocile, sub idoli, ei au făcut senzații.

¹⁰³ Dar Dumnezeul din-din Biblie, acela-i Dumnezeu, același ieri, azi, și în veci, arde lumea și toate diferențele, ne face creaturi noi în Cristos. Da. Isus a zis, "Acestea mărturisesc și vă spun Cine sunt Eu."

¹⁰⁴ Lucrul despre aceasta este, motivul că noi avem toate lucrurile acestea, este pentru că noi încă lăsăm diferențe denominaționale, crezuri, certuri, popularitate, și draci din lume, să ne orbească de la Adevărul real al lui Dumnezeu. Așa este.

¹⁰⁵ Multe persoane au fost amăgite, în primirea Duhului Sfânt; așa cum am zis, ei au doctrine astăzi, ca hainele lui Ilie, și-și tot acest alt lucru, Fii manifestați ai lui Dumnezeu, și toate ismurile acestea diferite, și așa mai departe, din lume astăzi. Oamenii cad orbește acolo, și merg printr-un fel de senzație, se ridică sus înapoi cu un duh arrogant, indiferenți, certăreți, cu mânie mare. Acela nu este Duhul lui Dumnezeu. Încă continuă drept înainte, afară din ordine, nu știu care este ordinea Bisericii, nu știu cum să se comporte în casa lui Dumnezeu, fără maniere, fără, doar fără obraz, fără-fără simțuri față de Dumnezeu, la tot ce se gândesc ei este "biserica mea." Aceasta arată că ei au primit un duh de biserică, și nu Duhul lui Dumnezeu; căci Acesta bate toate acelea afară din voi, o arde. Sigur.

Vedeți, ei spun, "Unde este El?" Acea-i, la care noi avem un drept.

¹⁰⁶ Dar, priviți, dacă norii atârna peste soare, soarele întotdeauna strălucește. Singurul lucru care îl ține să nu strălucească peste voi, sunt norii. Și dacă voi ați scăpa de nori, soarele va străluci. Amin.

¹⁰⁷ Frate, să ne îndepărtăm de la tot păcatul nostru și îndoielile noastre, și tulburările noastre, Fiul a strălucit din Ziuă Cincizecimii! Duhul Sfânt este tot așa de mare astăzi cum a fost El cândva. Dar cultele noastre au înăbușit peste Cuvântul lui Dumnezeu, în a zice, "Este pentru vreo altă zi. Oh, aceea va, vindecarea Divină, va fi în Mileniu." Sau, "Vindecarea Divină a fost acolo în urmă. Ea nu mai aparține la această zi."

¹⁰⁸ Cum poate fi El același ieri, azi, și în veci, și totuși vindecarea Divină dusă? Cum poate Puterea, cum poate... Biblia a așezat în ordine, "Întâi apostoli, profeți, învățători, evangheliști, păstori, pentru o adevărare că Evanghelia încă trăiește." Și Dumnezeu îi trimite chiar printre noi, și noi ne întoarcem spatele la ea. Dumnezeu nu dă greș, oamenii au dat greș.

¹⁰⁹ "Unde sunt miracolele, printre noi? Unde sunt ele?" Dumnezeu a vorbit omului acesta, pregătindu-l să plece afară.

¹¹⁰ Se mută norii afară, soarele întotdeauna strălucește. Așa este. Când îndoielile s-au dus, și lucrurile sunt îndreptate, miracole vor fi acolo tot așa de sigur cum Fiul este acolo.

¹¹¹ Soarele, prin porunca lui Dumnezeu, strălucește în fiecare zi. El este acolo pentru că Dumnezeu i-a poruncit să fie acolo. Și atât timp cât există zi și noapte, soarele va atârna acolo. Sigur. Nu-l vedeți tot timpul, pentru că norii l-au acoperit; ceața, norii, jos sau sus, îl acoperă. Dar el este întotdeauna acolo, vedeți.

¹¹² Și singurul lucru care vreți să-l faceți, să vedeți miracole astăzi, dacă vreți să vedeți miracolul lui Dumnezeu, doar dați toată îndoiala la o parte. Dați toate crezurile voastre la o parte, dați toate denominaționalele voastre la o parte, și acolo Fiul automat strălucește.

¹¹³ Aceasta-i porunca lui Dumnezeu, căci El a zis, "El este același ieri, azi, și în veci." Deci, atât timp cât El urmează să fie acolo veșnic, El este acolo! Nici o îndoială despre aceasta, El este acolo! Unde sunt miracolele? Ce împiedică miracolele? Dumnezeu a trimis pe Cristos, Cristos este viu pentru totdeauna! "Oriunde doi sau trei se adună împreună în Numele Meu, Eu voi fi în mijlocul lor." Amin! "Iată, Eu sunt cu voi întotdeauna, chiar până la sfârșitul lumii." Acolo este El, promisiunea Lui!

¹¹⁴ Care este chestiunea atunci? Noi am lăsat norii de îndoială, lăcomia, mânia, egoismul, cultele, și alte lucruri, să pătrundă înăuntru peste noi, să pătrundă și să ne depărteze de la Cuvânt, zicând, "ele au fost altundeva," tăgăduind pe Cristos, tăgăduind botezul al-al Domnului, al Duhului Sfânt, negând botezul Creștin al Numelui lui Isus Cristos, alte lucruri, tot felul de lucruri, care crezurile noastre ne-au rupt de la Biblie. Dar într-o...

¹¹⁵ Nu este un lucru ciudat, un miracol, că în fața tuturor acestora, Frate Way, în fața tuturor cultelor, în fața tuturor criticilor, Biblia încă rămâne aceeași? Cum a reușit Ea să treacă prin furtună? Dumnezeu este hotărât să judece fiecare om cu Biblia. Și Biblia este Cuvântul, și Cuvântul este Cristos. Fiecare, fiecare om va fi judecat prin Acela.

¹¹⁶ Dați norii la o parte, atunci ce se întâmplă, soarele este chiar acolo; singurul lucru ce aveți de făcut astăzi. Nu ziceți, "O Isuse, vino și vindecă-mă! O Isuse, dă-mi Duhul Sfânt!" Doar luați norii la o parte, El este deja acolo! El a venit cu o mie nouă sute de ani în urmă, și El este încă acolo. Și El întotdeauna va fi acolo! "Eu sunt viu pentru totdeauna, același ieri, azi, și în veci." Așa este!

¹¹⁷ Acum, Ghedeon și oamenii aceia de acolo, înainte ca ei să poată vedea, sau să poată merge cândva, să vadă aceste miracole ale lui Dumnezeu, acolo era o condiție care trebuia să fie împlinită. Să îplinească, să vadă Puterea miracolelor, ei trebuiau să creadă. Ei de asemenea trebuiau să creadă și să se supună Cuvântului profetului, să vadă miracolele lui Dumnezeu. Acum, amintiți-vă, înainte ca ei să poată vedea miracolele, ei au trebuit să se supună la ce a spus profetul.

¹¹⁸ Și înainte ca noi să putem vedea miracolele lui Dumnezeu, noi trebuie să ne supunem la ceea ce spun profeții. Biblia este Profetul, pentru noi. Așa este!

¹¹⁹ Dacă un om, nu contează cât de mult se numește el profetul lui Dumnezeu, din Bapțiști, Metodiști, Penticostali, orice ar putea fi, orice se numește el, dacă acest Cuvânt nu trăiește în el, el nu este un profet. El ar putea fi un profet, dar, unul fals. Adevărații profeți vorbesc din acest Cuvânt adevărat, și apoi îl pun pe Dumnezeu chiar exact același Dumnezeu, aceeași Putere, aceleași Cuvinte, totul același, Cuvântul adevărat.

¹²⁰ Acum, ei trebuiau să creadă. Ei au trebuit să creadă Cuvântul profetului și să se supună Lui, înainte ca ei să poată vedea miracolele lui Dumnezeu.

¹²¹ Și astăzi, voi nu puteți merge aici sub alcătuire falsă, zicând că, "Isus nu este același ieri, azi, și în veci; zilele minunilor au trecut; și nu există un astfel de lucru ca botezul Duhului Sfânt," și să așteptați să vedeți miracolele lui Dumnezeu. Voi trebuie să vă supuneți Lui! Și când vă supuneți Lui, Dumnezeu poartă de grijă la restul.

¹²² Dacă ați putea șterge toți norii înapoi, soarele este deja acolo. El doar atârnă acolo. Soarele nu se mișcă, ni s-a spus. Soarele rămâne în același loc.

¹²³ Și Cristos rămâne! Și aceea-i corect. Noi ne îndepărtăm de El, dar El rămâne. Așa este. Singurul lucru ce-l aveți de făcut este să vă întoarceți în jur și să-L priviți în față odată, și vedeți ce are loc. Priviți-L în față pe Cristos! Nu priviți biserica, nu priviți crezul, nu priviți titlurile; priviți-L pe Cristos! Vedeți, nu priviți seminarul; priviți Cuvântul! Cristos este Cuvântul. Sigur, El este. Acea este exact.

¹²⁴ Supuneți-vă Cuvântului, pentru noi. Ei au trebuit să se supună Cuvântului. Și, pentru noi, noi trebuie să ne supunem Cuvântului.

¹²⁵ Dacă v-ar place să știți că, eu am o Scriptură scrisă aici, care a zis, "Dacă voi rămâneți în Mine, și Cuvintele Mele în voi, cereți orice vreți." Vedeți? Ce era aceasta? Dacă Cuvântul lui Dumnezeu este în noi, și rămâne acolo, El doar vorbește pentru sine. "Cereți ce vreți, și vi se va da." Acum, acela se află în Ioan 15:7, dacă vreți să-l însemnați. Vedeți, Isus a zis, "Dacă voi rămâneți în Mine, Cuvintele Mele rămân în voi."

¹²⁶ Nu azi *un* lucru; mâine, ziua următoare, altceva; și decade, și pe *aici*, și pe *aici*, și *aici* jos și jos *acolo*. Aceasta arată că voi niciodată nu ați avut nimic, în primul rând.

¹²⁷ Oh, voi ziceți, "Eu am vorbit în limbi." Bine. Dar, voi, totuși nu ați primit nimic. Vedeți? Voi ziceți, "Eu am dansat în Duhul." Bine, dar totuși eu nu știu în ce fel de duh ați dansat. Vedeți?

¹²⁸ Dacă tu ești într-un lucru, o zi; iar săptămâna următoare, un alt fel de lucru; și o altă ciocănită mică vine pe acolo, ciocănește pe o scorbura de copac, tu alergi după ea și următoarea de aici, trăpăind după misiune, nu știi unde aparții, atunci Cristos nu rămâne în tine. Cuvintele Lui nu sunt acolo. Deoarece, El este stabil, tu niciodată nu te-ai întoarce spre întuneric!

¹²⁹ Așa cum am predicat zilele trecute despre "*Un Paradox*," când Iosua a oprit soarele. Becky înapoi acolo, a zis, "Tati, el nu putea opri soarele," a zis, "lumea s-ar opri. El a oprit lumea."

¹³⁰ Am zis, "El a oprit soarele." Dumnezeu nu face nici o greșală în Biblia Lui.

¹³¹ A zis, "Cum a putut el opri soarele, când soarele nici măcar nu se mișcă? Soarele stă liniștit."

¹³² Am zis, "Dar acel, acel proiectil de acolo, nu a fost despre ce vorbea El. Acest soare care călătorea și îl făcea să lumineze peste pământ, acela-i soarele care El l-a oprit."

¹³³ Eu nu știu ce a făcut Dumnezeu, să-l aducă la împlinire, dar El a oprit soarele. Soarele mergea în *această* direcție, soarele pe pământ, reflecția soarelui. Acel proiectil de acolo, noi nu l-am putea vedea într-un milion de mile de el, sau milioane de mile. Dar reflecția soarelui, care trecea peste pământ, de la ziuă până la noapte, la aceea i-a poruncit Iosua să stea pe loc; și s-a oprit. Un *paradox* este ceva care este "de necrezut, dar adevărat." Astfel, aceea este de necrezut, dar totuși adevărat.

¹³⁴ Cum poate Dumnezeu să ia un păcătos, arrogant, iute la mânie, om certăreț, și să facă un sfânt al lui Dumnezeu din el? Cum poate El lua o femeie care este așa de josnică, încât nici măcar câinii nu s-ar întoarce spre ea pe stradă, și să facă din ea o sfântă a lui Dumnezeu? Eu nu vă pot spune. Dar El a făcut-o! Acesta-i un paradox. Sigur că este! Toate marile lucrări ale lui Dumnezeu sunt paradox.

¹³⁵ "Dacă voi rămâneți în Mine, și Cuvântul Meu în voi, cereți ce vreți, și vi se va face." Sf. Ioan 14 sau Sf. Ioan 15, scuzațimă, Sf. Ioan 15:7. În ordine.

¹³⁶ Înapoi la Geneza, doar pentru un moment. Noe a trebuit să îndeplinească condițiile. Noe a trebuit să creadă Cuvântul lui Dumnezeu, și să acționeze asupra Lui, înainte ca el să poată vedea miracolul lui Dumnezeu. Așa este. Noe, marele profet din Geneza, a trebuit să creadă Cuvântul lui Dumnezeu și să acționeze asupra Acestuia, înainte să vadă miracolul lui Dumnezeu. Niciodată nu a plouat, voi știți, niciodată nu a fost ploaie.

¹³⁷ Și ce credeți că ne spun ei? Că, epoca aceea era o epocă mai mare decât în care trăim noi acum, în știință. Noi nu putem zidi piramida din nou, sau sfinxul. Noi nu avem căile de a face o mumie; noi nu o putem face să se petrifice în felul acela. Noi nu putem pune colorant în pânză, să dureze, așa cum au făcut ei acolo în urmă. Noi nici măcar nu avem lucrurile acelea. Și aceea este ceva ce știința noastră modernă nici măcar nu poate afla. Dar ei au avut-o!

¹³⁸ Noi nu avem-noi nu avem ingineri cum au avut ei. Acea piramidă mare din Egipt este așa de perfect în centrul pământului, nu contează unde este soarele, acolo niciodată nu este o umbră în jurul ei. Noi nu am putea ridica o astfel de structură ca aceea. Noi nu știm cum să o facem. Nici nu am putea zidi o piramidă. Și acolo sus, sus în jurul pietrei din capul unghiului și înăuntru acolo, zace aproape cât o jumătate de bloc de oraș înălțime în văzduh, acolo sunt pietre care cântăresc miliarde de tone, sute de tone, adică, atârnând acolo sus. Toate mașinile care le avem în lume nu le-ar putea ridica acolo sus.

¹³⁹ Ei îmi spus că ar fi necesare șaisprezece vagoane platformă, să încarce piciorul sfinxului pe ele. Cum l-au adus ei înăuntru acolo? Cum s-a întâmplat? Ei au fost oameni de știință deștepți!

¹⁴⁰ Și ce credeți că i-au spus ei la un om, un fanatic, presupus a fi un profet, care a zis, "Va fi apă care va cădea din cer"?

¹⁴¹ Eu îi pot auzi zicând, "Noi luăm instrumentele noastre, și împușcăm drept în stele, și acolo nu este nici un strop de apă între aici și acolo. Unde este aceasta?"

¹⁴² Noe putea veni înapoi cu aceasta, "Dumnezeu mi-a spus, 'O să ploaie.'" Aceea este suficient. Aceea o stabilește. Dumnezeu a zis că s-va întâmpla, așa că aceea este chiar ce se va întâmpla. În ordine. (Eu trebuie să mă grăbesc; alți frați așteaptă.) Nu... El a zis, "O să ploaie."

"De unde știi?"

"Este Cuvântul Domnului. Acesta-i AȘA VORBEȘTE DOMNUL."

¹⁴³ "Ce vei face referitor la aceasta, Noe, doar umbli în jur și predici despre ea?"

"Nu, domnule. Eu mă voi pregăti pentru aceasta." Vedeți? "Oh, acela va fi un miracol! Zilele miracolelor au trecut." "Doar stai așa, tu o vei vedea după un timp." Da, domnule.

¹⁴⁴ Și ce a făcut el? El a construit arca înainte de a cădea ploaia. Ce făcea el? Acționa pe promisiune. Amin. Eu mă simt cumva penticostal chiar acum, mă simt religios!

¹⁴⁵ Da, luați pe Dumnezeu pe Cuvântul Său, acționați pe promisiune, indiferent ce se petrece, depinde de Dumnezeu să facă restul. Doar începeți să loviți norii! "Lăsați la o parte fiecare povară care vă înfășoară așa de ușor." Lăsați la o parte toate îndoielile voastre, temerile voastre, cultele voastre, crezurile voastre, și orice lucru care este contrar cu Cuvântul. Isus Cristos este doar același ieri, azi, și în veci. Doar lăsați-vă crezurile la o parte, lăsați cultele voastre la o parte, lăsați toate îndoielile voastre la o parte, toate tulburările voastre la o parte, și doar țineți-o înainte. Primul lucru ce-l știți, veți-veți mișca ultima bucată, și El va sta acolo. Voi Îl veți întâlni.

¹⁴⁶ Noe a zis, "Când am arca construită, El va veni. Ploaia va începe să cadă! "

"Ziua în care ai arca construită?"

¹⁴⁷ "Dacă așteaptă cincizeci de ani, eu voi șede în arcă, așteptând după aceasta. Ea vine, căci Dumnezeu a zis așa!"

¹⁴⁸ Vedeți, primul lucru, el a trebuit să se pregătească. El a știut că Dumnezeu era un Dumnezeu al miracolelor, așa că el nu s-a putut îndoii de El. Dumnezeu i-a vorbit, și el a știut-o.

¹⁴⁹ Când Dumnezeu îți vorbește, din Cuvântul Lui, în inima ta tu o știi. Când toată lumea s-a dus de la tine, și lucrurile lumii sunt moarte, tu o știi. Când, dacă tu iubești lumea sau lucrurile lumii, tu încă știi, în inima ta, că tu nu ești în ordine. Este adevărat. Astfel, când totul s-a dus, atunci acolo nu este nimic altceva de făcut decât să întâlnești pe Dumnezeu. El va sta acolo. El rămâne.

¹⁵⁰ Așa cum soarele, s-o-a-r-e [s-u-n în Engleză-Trans], tot așa și F-i-u-l [S-o-n în Engleză-Trans.] rămâne doar același ieri, azi, și în veci. Acel s-o-a-r-e care strălucește, este același soare care a strălucit în Geneza, același soare care a strălucit peste Ilie pe muntele acela, același soare care a apus în ziua răstignirii. Aleluia! El rămâne același. Și același Fiu al lui Dumnezeu, este același ieri, azi, și în veci; același în Putere, același în dragoste, același în semne.

¹⁵¹ Ce este, astăzi, un semn al unui Creștin? "Oh, el merge la biserică, își pune numele într-un registru, el are o scrisoare." Acela nu este semnul care a zis Isus.

¹⁵² El a zis, "Aceste semne îi vor însoți pe cei ce cred. În Numele Meu ei vor scoate draci, vor vorbi în limbi noi. Dacă vor lua șerpi în mână, sau vor bea lucruri de moarte, nu-i va vătăma. Dacă-și vor pune mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoșa."

¹⁵³ Dacă Dumnezeu este cu noi, unde sunt semnele Lui? Sigur, mergeți înapoi la Cuvântul Lui, semnele își vor purta de grijă imediat ce ne întoarcem la Cuvânt.

¹⁵⁴ Noe, înainte de a vedea miracolele lui Dumnezeu, ca Gedeon a vrut să chestioneze, el a trebuit mai întâi să acționeze asupra Cuvântului lui Dumnezeu. Ghedeon a trebuit să acționeze asupra Cuvântului lui Dumnezeu.

¹⁵⁵ Fiecare altul trebuie să acționeze pe Cuvântul lui Dumnezeu. Înainte de a putea vreodată să spun că exista un Dumnezeu, eu trebuia să acționez pe promisiunea Lui, atunci El S-a manifestat. Dacă voi vreți vindecare, credeți-l pe El! Acționați pe Cuvântul Lui, aceasta se va întâmpla.

¹⁵⁶ Moise, înainte ca el să poată vedea vreodată miracolele lui Dumnezeu, el a trebuit mai întâi să acționeze pe Cuvântul lui Dumnezeu. El a știut că el a auzit-o pe mama lui zicând că el a avut o naștere neobișnuită, el a fost ascuns în papură. Ea i-a spus că Dumnezeu l-a chemat și l-a ales.

¹⁵⁷ Și el s-a gândit, "Bine, eu fiind un militar bun, eu pot doar merge aici afară să omor-omor acest Egiptean și să-l ascund în țărână. Și eu pot face orice vreau. Aceea este tot ce este nevoie." Dar, vedeți, aceea este ceea ce el încerca să facă. Aceea era ideea lui. El niciodată nu a văzut pe acel Dumnezeu care înfăptuia-a înfăptuit miracolul să-l păstreze prin timpul acela.

¹⁵⁸ Dar într-o zi, după ce el a fost de optzeci de ani, el a mănânat oile, mergând jos pe o pășune, poate o cărare unde mergeau oile. Și un păstor bătrân mergea pe acolo, cu un băț strâmb în mâna lui, bătând pe lângă cărare; poate puțin schiop, la vârsta de optzeci de ani; barba atârându-i jos până la brâu, poate, cărunt ca oile pe care le mâna. Și el a

văzut Ceva! O Dumnezeu! Aceasta era misterios pentru el.

¹⁵⁹ Eu sper că vă pot arăta ceva în seara aceasta. Și noi avem un bazin de apă aici, pregătit.

¹⁶⁰ El a văzut ceva ce nu a mai văzut niciodată înainte. Și el a zis, "Mai bine aș cerceta Aceasta." Astfel el s-a întors la o parte, și Cuvântul Domnului a venit la el. Glorie! Aleluia! Cuvântul Domnului a venit la el. Acum, înainte ca el să poată merge, el a trebuit să acționeze pe Cuvântul Domnului.

¹⁶¹ Și, amintiți-vă, Cuvântul Domnului întotdeauna săvârșește miracole. El a zis, "De unde voi ști eu că Tu ești cu mine, și 'te trimit'?"

A zis, "Ce ai în mână?" El a zis, "O bătă uscată."

¹⁶² Aruncă-o pe pământ!" Prima poruncă care i-a dat-o Dumnezeu lui Moise. "Dacă vrei să știi că Eu sunt Dumnezeu; tu ai o bătă în mână, aruncă-o pe pământ."

Ghedeon a zis, "Unde sunt miracolele lui Dumnezeu?"

¹⁶³ El a zis, "Pune pâinea aceea pe altar, Eu îți voi arăta Cine este Dumnezeu." Și El a atins-o cu toiagul Lui; și fumul a mers în sus, și aceasta a fost mistuită.

¹⁶⁴ Moise a zis, "Cine să zic că m-a trimis? Cum știu eu că Tu ești Dumnezeu?"

¹⁶⁵ El a zis, "Ce ai în mână? Eu sunt creatorul vieții. Eu sunt Dumnezeul care lucrează miracole." Și înainte ca Moise să poată vreodată vedea Puterea lui Dumnezeu care a înfăptuit toate lucrurile, mai întâi el a trebuit să se supună lui Dumnezeu. El și-a aruncat bâta pe pământ, ea a devenit un șarpe. Iuh! Oh, vai! Ce? Este...

Ascultarea vine întâi, înainte să vezi miracolele Lui!

¹⁶⁶ Aceste așa numite biserici în jurul țărilor astăzi, zic, "Ei bine, unde sunt toate miracolele? Noi vom da o mie de dolari pentru oricine care va permite, va produce un miracol." Tu, sărman, deliberat, decăzut, de două ori mort, smuls din rădăcini!

¹⁶⁷ Cum o să vezi vreodată o minune, până când devii tu una? Glorie! Un miracol al harului lui Dumnezeu, să ia un necredincios îndoielnic și să-l umple cu Duhul Sfânt! Isus a zis, "Dacă un om nu se naște din nou, el nici măcar nu poate vedea Împărăția lui Dumnezeu." Dacă tu vrei să vezi un miracol, să devii unul. Lăsați ca Dumnezeu să lucreze asupra voastră, întâi. El are ceva revizuire să facă, ceva lentile diferite să pună pe ochii voștri, căci voi sunteți orbi, morți în păcat și fărădelegi, orbi spiritual, de două ori morți. Corect! Dumnezeu trebuie să vă dea Viață, să vă atingă ochii ca să puteți vedea; să înfăptuiască un miracol, și să vă facă un miracol, și atunci voi îl puteți vedea pe Dumnezeul care lucrează miracole. Acela-i primul lucru.

¹⁶⁸ Moise a trebuit să-L creadă. Moise a trebuit să acționeze asupra Acestuia, să acționeze pe ce a spus Cuvântul lui Dumnezeu. El a vrut să vadă dacă acela era Dumnezeu sau nu. El a zis, "Bine, Moise, acționează pe ce îți spun Eu."

¹⁶⁹ Acum ascultați aici, în seara aceasta, frate, soră. Dacă tu vrei să știi Cine este Dumnezeu, doar acționează pe ceea ce spune El Aici. "Pocăiți-vă, fiecare din voi, și fiți botezați în Numele lui Isus Cristos, și veți deveni un miracol." Aceea este promisiunea Lui. Aceea este ce a zis El. Acționează pe Cuvântul Lui, "Și veți primi darul Duhului Sfânt; căci promisiunea este pentru voi și pentru copiii voștri." Oh, aceea este doar pentru apostoli? "Și cei ce sunt departe acum, și chiar cât de mulți îi va chema Domnul Dumnezeul nostru." Aceia sunt spre care este promisiunea.

¹⁷⁰ Acționați pe Cuvântul Lui, și veți vedea un miracol real. Ceva va avea loc când veți acționa pe Cuvântul Lui. Cum a făcut Ghedeon, el a făcut ce i-a spus El să facă! Cum a făcut Noe, el a făcut ce i-a spus El să facă! Cum a făcut Moise, el a făcut ce i-a spus El să facă!

¹⁷¹ A zis, "Aruncă-ți jos bâta!" Cu alte cuvinte, "Scapă de tot ce este în jurul tău!" Amin. "Lasă-mă să o am!"

¹⁷² Zici, "Eu am o mânie îngrozitoare." Dăi-o lui Dumnezeu, El știe cum să o liniștească. "Eu am multe poftă." El știe cum să le îndepărteze. Vedeti? Doar pune-o în mâinile Lui, și privește ce poate face un miracol. Așa este. În ordine.

¹⁷³ Moise a trebuit să lucreze pe Cuvântul lui Dumnezeu, înainte, sau, să se supună Cuvântului lui Dumnezeu înainte de a putea vedea miracolele lui Dumnezeu. Dar după ce el odată a văzut-o, frate, nu există nimic să-l oprească atunci.

¹⁷⁴ Eu îl văd, ziua următoare, cu Sefora șezând pe acest catâr, și-și micuțul Gherșom pe șoldul lui, pe șoldul ei, adică, barba atârând în jos în felul *acela*. Frate, fața aceea zâmbea, ochii aceia jucând în sus spre cer. Dintr-un cioban, într-un om puternic al lui Dumnezeu; un om de vitejie, mergând în jos să elibereze. Priviți la Ghedeon! Ce s-a întâmplat? Da, domnule mergând în jos cu o bătă strâmbă, să preia o națiune. El a făcut-o. Sigur, el a făcut-o. Dumnezeu i-a spus să o facă.

¹⁷⁵ Nu contează cât de ireal arată, tu doar faci ce-ți spune Dumnezeu să faci. Tu vei afla căci Cuvântul Lui încă este același. Doar dă norii la o parte, Fiul deja strălucește.

¹⁷⁶ Iosua, oh, acel mare biruitor! Oh, succesorul lui Moise! Un om pe care Dumnezeu l-a iubit, un războinic puternic! Un om pe care Dumnezeu l-a iubit! Dumnezeu i-a spus, "Așa cum am fost cu Moise, tot așa voi fi Eu cu tine." Dar înainte ca zidurile să cadă, Iosua a mărșăluit conform cu ordinele Căpitanului Șef; în jurul zidului, de treisprezece ori, înainte ca puterea lui Dumnezeu să lovească cândva lucrul. El a mărșăluit în jurul zidului, și a sunat o trâmbiță, conform cu Cuvântul lui Dumnezeu pe care Căpitanul Șef i-a spus acolo afară când El la întâlnit. El a mărșăluit

conform cu Cuvântul lui Dumnezeu. Ce a făcut el? El a acționat pe Cuvânt, înainte de a vedea miracolul.

¹⁷⁷ Voi știți, doar să sunați o trâmbiță nu dărmă un zid pe care puteți mâna trăsuri de cursă în jur; sunând o trâmbiță. Dar Dumnezeu a zis, "Doar, doar mărșăluți în jurul zidurilor, de șapte ori, și, în ultima zi, mărșăluți de șapte ori." Și de treisprezece ori. "Și așa cum mergeți în jurul zidurilor, la ultima dată, lăsați preoții să meargă înainte, cu chivotul, și sunați o trâmbiță. Și când trâmbița sună, zidurile se vor prăbuși." Ce au făcut ei? El a văzut miracolul lui Dumnezeu, după ce a acționat pe Cuvântul lui Dumnezeu.

Unde sunt miracolele voastre? Acționați pe Cuvântul Lui, întâi.

¹⁷⁸ Cum au putut zidurile să fie doborâte, și să lase o casuță să rămână, o casă a unei curve? Deoarece ea a acționat pe Cuvântul lui Dumnezeu. De ce au murit restul dintre ei, și ea a trăit? Ea a acționat pe Cuvântul lui Dumnezeu, și ea a văzut miracolul lui Dumnezeu. Acela-i felul de-a o afla, acționați pe Cuvânt.

¹⁷⁹ Copiii Evrei, în cuptorul aprins. Ce au făcut ei înainte de a vedea miracolul lui Dumnezeu? Ei au acționat pe Cuvântul lui Dumnezeu. Ei au știut că El era Dumnezeu. Ei au știut că El era Dumnezeul care i-a scos din Egipt. Ei-ei au știut că ei erau... El era același Dumnezeu care a fost întotdeauna, că El trebuia să fie Dumnezeul care lucrează miracole.

¹⁸⁰ Și El le-a dat o însărcinare "să nu vă închinați la idoli." El nu se schimbă. "Stați cu Cuvântul Meu! Să nu vă închinați la idoli!"

¹⁸¹ Ce au spus ei? "Dumnezeul nostru este în stare să ne izbăvească din acest cuptor aprins. Dar, chiar dacă nu, noi vom acționa pe Cuvântul Lui!" Acolo a fost. Ce s-a întâmplat? Atunci ei au văzut miracolul lui Dumnezeu, că Dumnezeu putea rezista la foc.

¹⁸² Tu ești bolnav? Acționează pe Cuvântul Lui, vezi dacă El vindecă. Dacă tu ești un păcătos, și vrei să fii umplut cu Duhul Sfânt; vino, pocăiește-te, și fii botezat în Numele lui Isus Cristos. Și acționează pe Cuvântul Lui, vezi ce se întâmplă. Dacă tu încă ai lumea în tine; și voi femeilor încă purtați părul scurt, încă purtați macheaje; voi bărbaților încă cu mânie, și vă certați despre cultele voastre; dacă vreți să aflați dacă El încă este Dumnezeu; acționați asupra Acestuia, și puneți-vă pe altarul Lui, vedeți ce are loc. El este Dumnezeu. Voi trebuie să acționați pe Cuvântul Lui, întâi.

¹⁸³ Daniel, înainte să vadă miracolul lui Dumnezeu, să-l poată izbăvi din groapa leilor, primul lucru ce l-a făcut a fost să acționeze pe Cuvântul lui Dumnezeu.

¹⁸⁴ Proclamarea a ieșit, "Dacă vreun om se roagă la vreun alt dumnezeu în afară de acest idol, pentru un anumit număr de zile, va fi aruncat în groapa leilor." Nimeni nu se putea ruga la alt dumnezeu decât Regelui; el trebuia să fie zeu, vedeți, pentru treizeci de zile.

¹⁸⁵ Dar ce a făcut Daniel? El a acționat pe Cuvântul lui Dumnezeu. Căci, când Solomon a dedicat templul, el s-a rugat, el a zis, "Doamne, dacă poporul Tău va fi în necaz, pe undeva, și va privi la acest templu sfânt, atunci Tu să-i ascuți din Cer." Așa este.

¹⁸⁶ Daniel a acționat, întâi. Amenințarea era, "Tu vei merge în groapa leilor." Dar Daniel a acționat pe Cuvântul lui Dumnezeu, El a știut că Dumnezeu era încă Dumnezeu. Întocmai cum a făcut Ghedeon; el a știut că Dumnezeu, dacă El încă era Dumnezeu, atunci unde sunt miracolele Lui? Și Daniel a știut că el era un profet, el a știut că îl iubește pe Dumnezeu. El a știut că el era slujitorul Lui, și el a știut că Dumnezeu era în stare să-l elibereze de la leii aceia. Dar dacă el era în necaz, sub o amenințare, el și-a întors fața spre templu, și s-a rugat de trei ori pe zi, chiar exact. El a acționat pe Cuvântul lui Dumnezeu, și Dumnezeu l-a umplut așa de plin cu Duhul Sfânt încât leii nu l-au putut mânca. Așa este. Așa este. El a acționat mai întâi pe Cuvântul lui Dumnezeu.

¹⁸⁷ Iona, în pântecul balenei, a acționat mai întâi pe Cuvântul lui Dumnezeu. El a știut că era dus, din punct de vedere fizic. Mâinile îi erau legate, picioarele îi erau legate. Acest predicator către neamuri a fost aruncat din corabie, în pântecul balenei, și jos în fundul mării. Acum în ce stare este el! Dar mai întâi el s-a întors, în fundul balenei, ierburi de mare erau înfășurate în jurul gâtului lui. Unde, balena a mâncat aceste ierburi și lucruri, să-și pună vitamine în trupul ei, pastilele lui de vitamine, și apoi a luat un predicator acolo. Dar acest predicator și-a revenit! Aleluia!

¹⁸⁸ Oh, frate, predicator, revino-ți în fire în seara aceasta! Depărtează-te de acele crezuri vechi și lucruri, și vino înapoi la un Dumnezeu viu, la un Cuvânt viu.

¹⁸⁹ El și-a revenit, s-a rostogolit. Voi nu puteți ascunde un sfânt de la rugăciunea lui. El s-a rostogolit, și s-a uitat, peste tot era pântecul balenei, peste tot în jurul lui; est, nord, vest, și sud. Și el și-a dat seama că el era în pântecul balenei, și jos în fundul mării, și o furtună pe mare. Toate speranțele s-au dus când era în corabie; iar acum el era în pântecul balenei, mai departe de speranță ca oricând. Și când el putea vedea numai pântecul balenei, el a zis, "Acolo zac deșertăciunile. Eu nu le voi mai crede. Dar eu mă voi uita spre templul Tău cel sfânt, Doamne." Templul sfânt, nu se uita jos; el a zis, "Este acolo sus, așa că eu mă uit spre el."

¹⁹⁰ Și atunci el a văzut miracolul lui Dumnezeu. Cumva, a venit oxigen în balenă. El a respirat doar normal timp de trei zile, și a luat puțină odihnă și plimbare plăcută, astfel el a putut lua aceste patruzeci de zile... călătorie peste, cetatea păcătoasă de acolo jos, să predice Evanghelia. S-a îmbospătat cu ceva oxigen nou din Cer. Acesta nu putea veni din balenă, și nu putea veni din mare, deci el trebuia să vină de la Dumnezeu!

¹⁹¹ Oh, suflă peste noi în seara aceasta, Doamne, acel Oxigen al Cuvântului lui Dumnezeu, în Puterea învierii Lui, ca noi să putem sta vii în această zi rea, de pe urmă. Suflă peste noi, O Duhule Sfânt! Aceea este, frate. Suflă, Doamne, umple-ne cu Oxigen!

¹⁹² Așa cum v-am spus azi dimineată despre rățoi. Imediat ce el a mirosit apa, nimic nu a existat să-l poată ține de la ea; toate cloncăniturile de găină, și orice altceva. El a mers drept la apă, căci el era un rățoi.

¹⁹³ Acum, dacă există cineva din voi care aveți o natură de rață, noi avem un bazin mare aici în spate, vedeți. Dacă puteți mirosi, dacă aveți un miros că Dumnezeu rămâne Dumnezeu, dacă aveți un miros din Cer în seara aceasta, că Dumnezeu își ține Cuvântul Său și El este un Dumnezeu care lucrează miracole, și tu încă nu ai primit Duhul Sfânt; miroase apa, primul lucru ce a zis El să-l faci. Cu certitudine. Pocăiți-vă, din adâncul inimii voastre, și puneți-vă ca o jertfă pe altar; și veți fi mistuiți, din lume, și născuți din nou din Duhul; și să fiți botezați în Numele lui Isus Cristos, El vă va umple cu Duhul Sfânt. Mergeți prin procesul corect; nu veniți să dați mâinile cu predicatorul și să vă puneți numele în registru, ci, să muriți așa de morți încât să nu mai cunoașteți lumea.

¹⁹⁴ Abel a murit pe același altar cu mielul lui. Și singura cale să ajungeți vreodată în ordine cu Dumnezeu, este să muriți pe altar cu Cristos, încât totul devine înnegrit în jurul vostru. Muriți acolo! Și când înviați din nou, voi veți fi o creatură nouă în Cristos. Sigur.

¹⁹⁵ Iona a trebuit să creadă Cuvântul lui Dumnezeu, și să acționeze asupra Lui, mai întâi. Acum, el probabil stătea cu fața în jos, când el a mers jos în pânțele balenei, căci ei doar l-au azvârlit peste bord; doar a intrat drept jos în pânțele balenei. Balena a zis, "Ei bine, noi vom merge jos la fundul mării acum."

¹⁹⁶ Și mă întreb ce a gândit balena aceea în acele trei zile, un lucru ciudat se petrecea. Acum, vedeți, clădirea, balenei, nu a apreciat aceasta. Nici organizația bisericii denominaționale nu o apreciază. Dar, oh, cum a iubit-o Iona! Sigur, lui i-a plăcut, căci era aer curat care-l ventila Dumnezeu peste el, și el rămânea viu. Dumnezeu, ventilează Aer proaspăt peste noi!

¹⁹⁷ Dacă Iona putea înfăptui un miracol ca acela, prin a crede Cuvântul lui Dumnezeu, către un templu natural; unde, un om care în final a decăzut, Solomon, a zidit, dar i-a cerut lui Dumnezeu, în rugăciune, să binecuvânteze pe oricine se va uita cândva la templul acela, și să-i izbăvească din necazurile lor, oriunde erau ei; și Iona a putut crede, în condițiile acelea. Cu cât mai mult putem noi crede, în seara aceasta, să ne uităm spre Cer; unde, nu un decăzut, nu un om care a murit și a stat în mormânt, ca Iona ... sau cum Solomon era atunci; ci un Dumnezeu viu care șade la dreapta Măreției, toată Puterea și autoritatea, și predicarea Cuvântului și trimiterea Duhului Sfânt ca un martor la ce a făcut El. Amin. Credeți Cuvântul lui Dumnezeu, voi veți vedea miracolele lui Dumnezeu. Dar voi trebuie să-L credeți, mai întâi. Cu certitudine era. Da.

¹⁹⁸ Ghedeon, după ce a văzut acest Vizitator șezând sub pom, și Ghedeon cumva L-a chestionat, mai întâi. El a zis, "Dacă Dumnezeu încă rămâne Dumnezeu, dacă Dumnezeu este cu noi, unde sunt miracolele Lui?" Și acest-și acest Vizitator șezând sub pom, ce a făcut El? Când El a atins jertfa aceea cu toiagul Lui care El l-a avut în mâna Lui, a fost mistuită. Și el a știut că aceea era acțiunea lui Dumnezeu, așa că el a știut atunci că Vizitatorul de sub pom, care arăta ca un Om bătrân șezând acolo, era Cuvântul făcut trup. Aleluia! Acesta era Cuvântul viu. El a știut că acela era Cuvântul viu, căci El acționa și trăia în timpul prezent. Glorie lui Dumnezeu, frate!

¹⁹⁹ Cincizecimea este bună, dar ea este un foc pictat dacă nu ai primit-O tu însuși. Nu un timp trecut; un timp prezent! La ce bun este un Dumnezeu din istorie dacă El nu este același Dumnezeu astăzi? Așa cum am zis deseori, la ce ar folosi să-i dați canarului vostru, pasăre, vitamine să-i facă să crească aripile, și să-l puneți într-o cușcă și să-l țineți acolo? Care este folosul învățării că există un Dumnezeu al Puterii, și apoi săi lipsiți pe oameni de privilegiul de a-L sluji? Amin. Cu certitudine. Fără sens!

²⁰⁰ De ce aveți toate aceste seminarii în jur, ca un incubator mare, clocind predicatori? Vedeți?

²⁰¹ Întotdeauna mi-a părut rău de un pui de incubator, el de fapt nu avea nici o mămică. El nu a știut de unde a venit. Nimeni să-l dădăcească, el a apărut mecanic.

²⁰² Acela-i cam felul cu un predicator de seminar care știe numai teologie. El ar putea fi așa de deștept și lustruit cum ar putea fi orice învățat, el ar putea fi în stare să predice în multe limbi diferite, dar dacă el nu știe cine este Părintele lui!

²⁰³ Așa cum am spus nu de mult în urmă; dacă este vreun lucru ignorant, acela-i un catâr. El nu știe cine este tata sau mama lui. El este un lucru hibrid, vedeți, el nu știe cine, care-i tata, mama. El nu știe unde aparține. Acela-i ca unii dintre acești Creștini hibridi, așa numiți, corciți de culte. Dar un cal de rasă pură este pur sânge, el știe despre ce este vorba.

²⁰⁴ Și un bun Creștin de rasă curată știe unde este Depozitul lui Dumnezeu. Ei știu că ei sunt născuți din Cuvânt. Cuvântul este făcut trup în ei. Fiecare Cuvânt pe care Dumnezeu îl spqne, ei nu diferă cu El; ei spun, "Este corect! Amin, și amin!" Ei Îl punctează cu un "amin," de fiecare dată. "Amin! Amin!" Ceva din ei Îl punctează, Însuși.

"Isus Cristos același ieri, azi, și în veci." "Amin!"

"Cel ce crede în Mine, lucrările care le fac Eu le va face și el." "Amin!"

²⁰⁵ "Mergeți în toată lumea, predicați Evanghelia la fiecare făptură. Cel ce crede și este botezat, va fi salvat. Și aceste

semne îi vor însoți pe cei ce cred."

"Amin!"

²⁰⁶ Găina bătrână a zis, "Cloc-cloc-cloc, și zilele miracolelor au trecut."

Dar, "Mac-mac-mac, eu miros apa!"

²⁰⁷ Vedeți, aceea este. Așa este. Vedeți? De ce? Voi îl puneți pe Dumnezeu la încercare. Vedeți, aceea este, Dumnezeu mai întâi. Acționați pe Cuvântul Lui, și vedeți dacă El este corect. Acela-i adevărat.

²⁰⁸ Ioan botezătorul urma chiar în linia lui de datorie. Când el era numai un-un băiat, noi nu avem prea multă evidență.

²⁰⁹ Tatăl lui era un om bun, dar nu l-a crezut pe Dumnezeu. Dumnezeu urma să, a hotărât să, îl aducă prin Elisabeta, acest copil. Astfel El i-a spus, i-a spus lui... ea va zămisli acest copil. Și el s-a îndoit, iar El l-a amuțit. Îmi imaginez inima părinților lui Ioan Botezătorul, Elisabeta și Zaharia, erau cumva întristați, căci ei au știut că erau bătrâni. Și acest copil promis care a fost născut, că Dumnezeu a înfăptuit un miracol și a adus acest copil în lume, când ei erau bătrâni și trecuți cu vârsta. Ei au știut că inimile lor erau întristate, deoarece ei nu puteau trăi suficient să-l vadă înfăptuind lucrarea mare a lui Dumnezeu. Dar ei l-au dedicat la aceasta! Glorie lui Dumnezeu! Pe undeva dincolo de stele și lună, ei puteau privi jos și să o vadă. Ei niciodată nu o să-l vadă pe acest băiețel... Ei au murit. Ei au murit când el era numai un copil încă, un ins tânăr. Un băiat, el și-a părăsit casa și a mers în pustie. Acolo el e fost crescut, sub Puterea lui Dumnezeu.

²¹⁰ Dumnezeu i-a spus, "Tu ești glasul celui ce strigă în pustie. Eu te trimit înainte. Du-te, și strigă!"

²¹¹ Cum trebuie să Ioan a așteptat în fiecare zi, așa cum alunga șerpilor în stânci, și lovea pietrele. "Oh, eu nu pot aștepta!"

"După ce aștepti tu, Ioan?"

²¹² "Doar, eu vreau să aud însărcinarea Lui, asta-i tot." "Plecați din cale, șerpilor!" Ei o luau spre stânci. Acela-i motivul, că Fariseii aceia au ieșit, el a zis, "Oh, voi generație de vipere, luați-o spre stânci!"

²¹³ Eu spun același lucru în seara aceasta. Voi generație de vipere, luați-o spre apă! Amin. Voi știți despre ce vorbesc. Aceste benzi, aceasta este înregistrat, va merge prin toată lumea. Luați-o spre apă, dacă vreți să vedeți miracolele lui Dumnezeu!

²¹⁴ Ioan urma drept înainte. Un ins cu o arătare plăcută a venit sus; el a zis, "Poate acela-i El." El s-a uitat. "Nu, acela nu este EL Nu. Dumnezeu mi-a dat o promisiune."

"Ioan, tu spui că Mesia este viu astăzi?" "Da."

"Unde este El?"

²¹⁵ "Aici pe pământ, undeva. Eu nu știu unde este El, dar Îl voi cunoaște când vine El."

"De unde știi?"

"Dumnezeu mi-a spus la ce să mă uit."

²¹⁶ "De unde știi că vei fi vindecat când te rogi?" Dumnezeu mi-a spus după ce să aștept. "De unde știi că vei primi Duhul Sfânt?" Eu urmez Cuvântul Lui. El mi-a spus după ce să aștept, eu știu ce urmează să vină, vedeți. Voi știți ce urmează să vină? Dacă vă veți supune Cuvântului lui Dumnezeu, promisiunea Lui vine după aceea. El nu poate minți; El este Dumnezeu.

"Ce urmează?"

Ioan a zis, "Eu Îl voi vedea când vine El."

²¹⁷ Ei au zis, "Oh, priviți la acest ins care vine aici. Acela, el are o coroană pe cap, acela trebuie să fie Mesia, mânănd caii aceia."

A zis, "Acela nu este El."

²¹⁸ A mers drept la el, a zis, "Nu este legal să ai nevasta fratelui tău!" Ei știau că era ceva rău acolo. S-a dus la el, și i-a spus. Acela era Irod, vedeți. Și, oh, aceasta așa a enervat-o pe nevasta lui, încât l-a urât cât a trăit ea. Vedeți?

²¹⁹ Ioan continua să privească. El a zis, "Oh, eu Îl voi cunoaște când vine El."

"De unde știi?"

²²⁰ "Dumnezeu mi-a spus că voi vedea un semn, și acesta va fi un semn Mesianic. Eu voi cunoaște pe Mesia căci semnul lui Mesia va fi acolo."

²²¹ Dumnezeu cunoaște Biserica Lui. El a zis, "Aceste semne îi vor însoți pe ei." Nu "ei vor aparține la Metodiști, Baptiști, sau Penticostali." Ci, "Aceste semne îi vor însoți pe cei ce cred." El cunoaște credincioșii.

Uneori voi ziceți, astăzi, "Ești tu un credincios?"

²²² "Oh, eu sunt Metodist." Ei bine, aceea arată că tu nu ești un credincios atunci, vedeți. "Eu sunt Penticostal." Acea încă arată că tu nu ești un credincios.

²²³ Când tu ești un credincios, tu crezi pe Dumnezeu! Fiecare o știe, voi sunteți pecetluiți prin Împărăția lui Dumnezeu; și o pecete este pe ambele părți ~le paginii, și venirea și plecarea. Vedeți, voi le puteți deosebi. În ordine.

²²⁴ El a zis, "Eu Îl voi cunoaște când vine El, A căci acolo va fi un semn. Eu voi vedea semnul Mesianic." Într-o zi el s-a uitat...

²²⁵ Oh, frate! De ce? El se uita după El, așa L-a recunoscut. [Fratele Branham bate pe amvon – Ed.] Eu sper că aceea pătrunde. Voi Îl așteptați? Vegheați voi după ceva să aibe loc? Atunci cunoașteți Scripturile!

²²⁶ Acum, toți preoții aceia care stăteau în jur acolo, erau de cinci ori mai deștepți decât Ioan. Noi nu avem evidență despre unde a mers el la școală, o zi. Dar acolo stăteau preoți, care stră-stră-stră-stră-străbunicii lor erau preoți. Acolo stăteau oameni acolo care cunoșteau fiecare țol din surzările acelea, toți profeții și Geneza, și totul despre aceasta. Dar, vedeți, Ioan aștepta după un semn, un Mesia! El știa că dacă Acela era Dumnezeu, acolo va fi ceva supranatural referitor la acesta. Așa este.

²²⁷ Tot așa este astăzi! Dacă ești un Creștin, acolo este ceva supranatural care te-a lovit. Dacă nu te-a lovit, tu ești amăgit. Tu încă trăiești aceeași viață care ai trăit-o odată, încă iubești aceleași lucruri pe care tu încă le-ai iubit la început, tu încă le iubești, tu ești amăgit; așa este, nu un fiu sau o fiică a lui Dumnezeu.

²²⁸ Apoi noi aflăm, Ioan stătea acolo într-o zi, și ei spun o... citind într-o-o-o povestioară despre El, zicea că Ioan era de o parte a râului, ei l-au împins înapoi de partea cealaltă. Acela-i felul cum fac ei cu un slujitor al lui Dumnezeu, îl împing afară din fiecare cult, fiecare organizație, orice altceva. El nu avea un amvon în care să stea; dar el era în noroi, până la genunchi. El nu avea un costum frac pe el, și gulerul lui întors în jur, măcar. Nu, domnule. El avea o bucată de piele de oaie înfășurată în jurul lui, probabil arăta ca un om sălbatic stând acolo.

²²⁹ Și preoții aceia au zis, "Tu vrei să-mi spui că va veni un timp când templul acesta mare, organizația noastră mare, va cădea?"

El a zis, "Sigur, va veni." "De unde o știi?"

²³⁰ "Cum citești tu Scriptura? Va veni un Mesia, și acel Mesia va îndepărta jertfa zilnică. Daniel a zis așa! Profetul a zis așa!" Aleluia!

Oh, eu mă simt mai religios tot timpul! (Trebuie să mă opresc.)

De unde o știi? Profetul a zis așa!

²³¹ Așa-i cum știa Mica că el nu-l putea binecuvânta pe Ahab; Ilie deja l-a blestemat. Asta-i tot. El a trebuit să stea cu Cuvântul. Voi vreți să vedeți lucrările lui Dumnezeu, voi trebuie să urmați Cuvântul lui Dumnezeu. El a știut că aceasta nu se putea întâmpla.

²³² Deci ce s-a întâmplat atunci? El a vrut să vadă lucrările lui Dumnezeu. Ioan a zis, "Eu Îl voi cunoaște când vine El."

²³³ Într-o zi el stătea acolo, el a zis, "Da, va veni un timp când jertfa zilnică va fi îndepărtată. Mesia va fi Jertfa zilnică. Și urâciunea care face pustiire se va așeza înăuntru."

"Rabi, de unde iei tu asta? Acea este contrar cu crezul nostru."

²³⁴ Dar Aceasta nu este contrar cu Cuvântul lui Dumnezeu. Acolo era un profet, deoarece Cuvântul Domnului a fost cu profetul acela. Așa este.

²³⁵ Și el a zis că, "Iată, acolo stă Mielul lui Dumnezeu, care ia păcatul lumii!" Un Ins obișnuit, mic, cu umerii aplecați stând acolo, a venit mergând jos spre râu, mergea împreună cu Lazăr. Doar un Om obișnuit, îmbrăcat ca un om obișnuit; nu preot, nu turban, fără coroană, fără nimic; doar un Băiat sărac, Tâmplar, a venit umblând jos, cu mâinile pline de țepi, poate; a venit mergând în jos.

"Vrei tu să-mi spui..."

²³⁶ "Ce? Nu-L poți vedea acolo? Iată!" Înseamnă, "Priviți sus spre, stimați! Acolo este Mielul lui Dumnezeu, care ridică păcatul lumii."

²³⁷ Unii din ei au zis, "Ei bine, tu știi Cine este acela? Acela-i acel fiu al tâmplarului. Acum, noi știm că insul acela nu este nici un profet." Dar, El era. El era. El a știut. "De ce? El nu știe despre ce vorbește?" Da, el a știut. "Cum putea el să-L deosebească de oricare alt om?" Mesia va fi diferit. "Cum o să știm noi?" Ioan a văzut ceva ce ei nu au văzut.

²³⁸ Depinde la ce vă uitați. Ce vedeți voi în seara aceasta? Vedeți un om mare, popular, un cult mare, și totul vă cade în poală? Sau, voi doar luați calea cu cei puțini disprețuiți ai Domnului? Vedeți voi Biblia? Vedeți voi Cuvântul lui Dumnezeu? Dacă sunteți născuți din nou, voi Îl vedeți. Până când nu sunteți, voi nu Îl puteți vedea.

²³⁹ Aici vine El. El a zis, "Cel care mi-a spus, în pustie!" Oh, frate! "Cel care mi-a spus să 'strig'! Eu am strigat aici de șase luni, drept până seara, peste tot aici, în sus și-n jos pe acest Iordan, bălăcind în acest noroi; certându-mă cu voi predicatorii, predicatori, lovind cultele voastre în jur, pășind pe degetele voastre rănite de la picioare. Dar Lucrul este aici, eu Îl văd!"

"De unde știi?"

²⁴⁰ "Același Unul care mi-a spus să 'fii un glas care strigă în pustie,' Dumnezeu m-a ridicat pentru scopul acela, a zis,

'peste Care' eu 'voi vedea Duhul.'"

²⁴¹ Ioan L-a cunoscut. Ce a făcut el? El a predicat Cuvântul mai întâi, s-a supus Cuvântului, și el a văzut semnul lui Dumnezeu. Și, amintiți-vă, nu este înregistrat că vreo altă persoană care a stat acolo să-L vadă. Ioan L-a văzut, singur. Depinde la ce vă uitați. De ce? Ioan se supunea Cuvântului. Preoții și aceia nu se supuneau Cuvântului. Ioan se supunea Cuvântului, însărcinarea lui, și el L-a văzut. (Ne vom grăbi repede; trebuie.)

²⁴² Marta, la mormânt. Ea a întâlnit Cuvântul lui Dumnezeu. Ea L-a crezut. Înainte ca ea să poată vedea miracolul lui Dumnezeu, ea a trebuit să creadă Cuvântul lui Dumnezeu și să acționeze asupra Lui. Ea a zis, "Doamne, dacă ai fi fost aici, fratele meu nu ar fi murit."

²⁴³ El a zis, "Marta, Eu sunt învierea și Viața. Cel ce crede în Mine, chiar dacă a murit, totuși el va trăi. Și oricine trăiește și crede în Mine, nu va muri niciodată. Crezi tu aceasta?"

Ea a zis, "Da, Doamne." Ia te uită, acționând! "Eu cred."

"Ce crezi tu, Marta?"

"Căci Tu ești Cristosul care trebuia să vină în lume."

A zis, "Unde l-ați îngropat?"

²⁴⁴ Au ajuns acolo jos la mormânt, și acolo El stătea acolo. (A zis, "Eu vreau să văd dacă ea într-adevăr crede că Eu sunt Cuvântul.") A zis, "Luați piatra la o parte."

²⁴⁵ Ea a mers să acționeze pe Cuvânt! Ea a trebuit, să vadă moartea transformată la viață.

²⁴⁶ Și singura cale să fiți vreodată în stare să vedeți moartea transformată la viață, este să luați Cuvântul Lui și să acționați asupra Lui!

²⁴⁷ Dacă ești un păcătos, ia Cuvântul Lui și acționează asupra Lui, atunci vei vedea miracolul lui Dumnezeu. Tu devii un miracol al lui Dumnezeu.

²⁴⁸ Dacă ești bolnav, ia Cuvântul lui Dumnezeu! Doctorul zice, "Tu vei muri." Ia Cuvântul lui Dumnezeu și acționează asupra Lui, acela va aduce viață nouă. Oh, vai!

²⁴⁹ Îmi pare rău să vă țin așa de mult. Doar încă două, apoi mă voi opri. Vedeți, doar încă două. Cinstit, eu vreau. Îmi pare rău să iau timpul fraților mei. Vedeți, doar le las două ore pentru aceasta. Priviți.

²⁵⁰ Femeia la fântână. Ea era o păcătoasă. Ea a avut cinci bărbați. Ea a venit acolo afară într-o zi, să ia ceva apă. Ea a început să scoată apa, și a auzit un Om zicând, "Femeie, adămi să beau."

²⁵¹ Ea s-a uitat în jur, și a zis, "Nu este obiceiul ca Iudeii să vorbească cu Samariteni. Eu sunt o femeie din Samaria. Și nu este obiceiul. De ce să vorbești Tu cu mine?"

²⁵² El a zis, "Dar dacă ai știi cu Cine vorbești, tu Mi-ai cere să bei."

²⁵³ "Păi," a zis ea, "fântâna este adâncă, și Tu nu ai nimic cu ce să scoți." A zis, "Cum, cum-cum vei lua Tu o băutură?"

²⁵⁴ Și El a zis, "Apa care o dau Eu, va fi un izvor de Apă, un șuvoi, spumegând în suflet."

²⁵⁵ Ea a zis, "Acum, așteaptă un minut. Tu ești un Iudeu, Tu te închini la Ierusalim, și părinții noștri se închină la acest munte," și așa mai departe.

²⁵⁶ El a zis, "Crede-mă! Vine ceasul, și acum este, când nu te vei închina nici la Ierusalim nici pe muntele acesta. Ci Dumnezeu este un Duh, și cei ce se închină Lui trebuie să se închine Lui în Duhul."

²⁵⁷ Fără îndoială că femeia a zis, "Acum, așteaptă un minut. Cine este acest Ins, oricum?" El a vrut ca ea să știe Cine era El, căci ea trebuia să-L prezinte la Samariteni. "Cine este El?" a zis ea.

²⁵⁸ El a vorbit cu ea câteva minute. El a zis, "Femeie, du-te iați bărbatul, și vino aici."

²⁵⁹ (Dar a zis, "Acum El face pe deșteptul," vedeți.) Ea a zis, "eu nu am bărbat." Ah-oh!

²⁶⁰ Apoi bățul a mers pe jertfă. Vedeți, ceva s-a întâmplat. Ce s-a întâmplat? Ea a văzut miracolul lui Dumnezeu. A zis, "Tu ai spus adevărul. Căci, tu ai avut cinci, și cel cu care trăiești acum nu este bărbatul tău, așa că tu ai spus adevărul."

²⁶¹ Ea s-a întors. Ea a știut că Dumnezeu, față de oameni, a fost mort cu anii; preoții lor și rabinii, și așa mai departe, ei au vorbit despre un Dumnezeu. Dar a fost promis în Biblie că va veni Unul!

²⁶² Ea a zis, "Domnule, îmi dau seama că Tu ești un profet." Vedeți? "Noi știm că Mesia vine." ("Acum lasă-mă să fiu sigură de aceasta.") "Noi știm că Mesia vine." ("Eu Îl voi întreba aceasta, și voi vedea care este cuvântul Lui; un om nu-mi poate spune aceea, care nu cunoaște pe Dumnezeu.") "Noi știm că Mesia vine, Care se numește Cristosul. Și, când El vine, acesta este lucrul care El îl va face când vine El. Noi Îl așteptăm."

El a zis, "Eu sunt Acela."

²⁶³ Asta era suficient. Asta era suficient. Ea a alergat în cetate. Ea a zis, "Veniți, vedeți un Om care mi-a spus lucrurile care leam făcut."

²⁶⁴ Înainte ca ea să poată aduce acel mesaj, ea a trebuit mai întâi să vadă miracolul lui Dumnezeu. Înainte ca ea să poată vedea miracolul lui Dumnezeu, ea a trebuit să ia pe Dumnezeu la Cuvântul Lui. Aceea este exact corect.

Oh, vai, cum am putea noi merge înainte! Să luăm alta.

²⁶⁵ Cincizecimea. După ce ei au umblat cu Cuvântul, după ce ei au văzut Cuvântul, după ce ei au crezut Cuvântul; dar înainte ca ei să poată vedea miracolul Cincizecimii, ei au trebuit să se supună Cuvântului. Vedeți? "Mergeți sus în cetatea Ierusalim," a zis Cuvântul, "și așteptați acolo până când sunteți înzestrați cu Putere de Sus."

²⁶⁶ Acum, ce dacă au trecut opt zile, Matei s-a uitat la Marcu, și a zis, "Tu știi ce? Eu am avut un sentiment puțin ciudat zilele trecute, acela trebuie să fi fost Duhul Sfânt. El ne-a spus să așteptăm aici sus. Vezi, acela trebuie să fie Acesta."

"Oh, să mai așteptăm o zi."

²⁶⁷ A noua zi vine. "Bine, acum, El ne-a spus să mergem sus aici, cu nouă zile în urmă. Cu siguranță, nu credeți voi că noi L-am primit? Eu cred că L-am primit când L-am crezut. Nu credeți așa?" Oh, voi Bapțiști buni! Vedeți? A zis, "Eu cred. Eu cred că noi L-am primit, căci El ne-a spus să venim aici sus. Și tu știi ce cred eu? Eu cred, că imediat ce am venit aici sus, noi ne-am supus la ce a zis El."

²⁶⁸ Dar ce a zis El? El nu a zis, "Când ajungeți acolo sus, Îl veți primi." El nu a zis, "Așteptați cinci zile, sau nouă zile." El a zis, "Până!" Aceea este. "Cei ce așteaptă pe Domnul, își vor reînnoi tăria." Vedeți?

²⁶⁹ Ce faceți voi? Luați Cuvântul Lui, acționați asupra Acestuia și stați chiar cu El. Fiecare zi, stați față-n față cu Satan, cu Acesta, "Este scris! Este scris! Este scris! Este scris! Este scris! Este scris! Este scris!" El trebuie să vină la împlinire! Voi acționați asupra Cuvântului, vedeți, atunci veți vedea miracolul lui Dumnezeu. Așa este. Dar mai întâi voi trebuie să acționați asupra Lui.

²⁷⁰ Ei au mers acolo sus și s-au supus Cuvântului, ei au stat acolo.

²⁷¹ A noua zi a venit. Eu pot să-l aud pe Petru zicând, "Știți ce, ce gândiți voi fraților?"

²⁷² Marcu poate s-a ridicat, și a zis, "Știți ce? Fraților, haideți doar să-L acceptăm prin credință, deoarece noi ne supunem." Nu, voi nu vă supuneți pe deplin.

²⁷³ Voi ați zis, "Eu am fost botezat în numele de 'Tată, Fiu, și Duh Sfânt.'" Aceea, aceea nu este supunere deplină. Vedeți? Voi ziceți, "M-am atașat de o biserică." Aceea nu este supunere, vedeți. "Eu repet Crezul Apostolilor." Aceea încă nu este supunere. "Oh, frate, eu am încetat să mint și să fur. Eu nu fac nimic rău." Aceea încă nu este supunere.

²⁷⁴ Trebuie să fie o Naștere! Acolo trebuie să se întâmple ceva. Voi trebuie să muriți, și Ceva să se nască în voi.

²⁷⁵ Oh, după așa de multe zile ei au așteptat, nouă zile au trecut. Ei au zis, "Haideți doar să-L acceptăm, și să mergem înainte cu slujba noastră. Lumea moare acolo afară, de ce să mai așteptăm?"

²⁷⁶ Îl pot auzi pe Petru zicând, "Dar, voi știți, Ceva îmi spune că încă nu-i în ordine. Aceea nu este chiar exact supunere la Cuvânt. Vedeți, dacă ne așteptăm să vedem miracolul care Dumnezeu ni l-a promis, de a trimite Promisiunea Tatălui peste noi, noi trebuie să așteptăm aici până când ceva se întâmplă. Deoarece, Scriptura a zis că va veni în această formă, Ioel a zis, 'Eu voi revărsa Duhul Meu peste toată făptura. Fiii și fiicele voastre vor profeti. Peste roabele și robii mei voi turna Eu din Duhul Meu. Eu voi arăta semne și minuni în Ceruri și pe pământ.' Isaia profetul a zis, 'Și cu buze bălbâitoare și alte limbi voi vorbi Eu acestui popor, și aceasta este ziua sabbatului în care ei ar trebui să intre. Cu toate acestea, ei nu o vor asculta.' Acum, fraților, noi nu am putea umbla aici afară în felul acela, fără ca măcar să vedem vreo experiență cât de cât, vedeți. Noi trebuie să avem ceva, căci El a zis, 'Așteptați aici până când veți fi înzestrați cu Putere.' Acum eu nu am mai multă Putere decât am avut când am venit aici. Eu am fost aici toată noaptea, am fost aici seara următoare, am fost aici nouă nopți. Eu sunt tot la fel cum am fost când am intrat aici. El ne-a spus că o să primim Putere, așa că doar să continuăm să așteptăm."

²⁷⁷ Apoi, dintr-o dată, când ei s-au supus pe deplin Cuvântului lui Dumnezeu, atunci ei au văzut miracolul Cincizecimii. Ei au văzut Foc căzând în clădire. Acel Stâlp de Foc a coborât, înăuntru printre popor; și flăcări mari, ca limbi de foc, s-au așezat pe fiecare din ei. Și ei au fost toți umpluți cu Duhul Sfânt, și au început să vorbească în alte limbi, așa cum Duhul le-a dat să vorbească.

²⁷⁸ Ceva s-a întâmplat când? Când ei-când ei și-au făcut hotărârea să, că ei deja L-au primit? Nu. Când ei s-au supus pe deplin Cuvântului lui Dumnezeu, ei au văzut miracolul Cincizecimii. Așa este și astăzi, voi trebuie să faceți același lucru.

²⁷⁹ Acum, prieteni, eu chiar voi }ncheia cu aceasta. Eu nu voi mai întoarce o altă pagină. În ordine, omul următor se pregătește când spun aceasta.

²⁸⁰ Acum, deși au numit orice lucru ce putea fi numit, rău, "holy-roller, pentecostal, spărgător de biserici, fățarnic, Beelzebub, visător." Tot ce poate fi numit, noi suntem numiți. Dar ce fac ei, vă numesc ce? "Visător, Beelzebub, profet fals, Numai Isus," tot altceva ce poate fi numit, totul rău care poate fi numit.

²⁸¹ Dar, prin a crede adevăratul Cuvânt al lui Dumnezeu, profetul Lui adevărat al Cuvântului, ce facem noi? Noi vedem lucrurile care le vedem.

Oh, ei vor veni de la Est și Vest,

Ei vor veni din țări îndepărtate,
Să serbeze cu Regele, să cineze ca musafirul Lui;
Ce binecuvântați sunt acești pelerini!
Privind fața Lui aureolată
Aprinsă cu dragoste Divină;
Binecuvântați părtași ai harului Lui,
Ca nestemate în coroana Lui să străluciți.

Isus vine curând,
Încercările noastre atunci se vor sfârși.
Oh, ce-i dacă Domnul ar veni în acest moment
Pentru cei ce sunt scăpați din păcat?
Oh, atunci v-ar aduce aceasta bucurie,
Sau întristare și adâncă disperare?
Când Domnul nostru vine în glorie,
Noi Îl vom întâlni sus în văzduh.

²⁸² De ce? Noi acționăm pe Cuvântul Lui! Amin. Numiți orice vreți voi. Noi vedem semnul lui Mesia în mijlocul nostru. Noi vedem un Stâlp de Foc. Nu-l putem nega! Ne numesc orice vor ei. Dumnezeu este aici. Știința a luat fotografia Lui. De ce? Ne supunem Cuvântului Lui! Niciodată nu s-a făcut în istorie, dar totuși ochiul mecanic al aparatului de fotografiat zice că acesta-i El, acolo este o Lumină care a lovit lentilele. De ce? Am luat Cuvântul lui Dumnezeu mai întâi! Lăsați cultele să vă dea afară, dacă ei vor. Lăsați-le pe toate să-și întoarcă spatele la voi, dacă vreți. Dar acționați pe Cuvântul lui Dumnezeu, dacă vreți să vedeți miracolele lui Dumnezeu!

²⁸³ Isus a promis, "Cum a fost în zilele Sodomei, tot așa va fi la venirea Fiului omului."

²⁸⁴ Acel Înger a venit jos, Dumnezeu s-a manifestat într-un trup uman, și-a întors spatele Lui spre cort, și a zis la... fără să știe cine era Abraham, a pretins, a spus, "Abraham." Nu Abram; El tocmai i-a schimbat numele, cu două zile înainte de aceea. "Unde este nevasta ta, Sarah?" Nu S-a-r-a-i. S-a-r-a-h! "Unde este nevasta ta, Sarah?" L-a chemat după numele lui de părinte, și pe ea după numele ei de prințesă. Oh! Cine era El? Abraham a știut chiar atunci Cine era acela.

El a zis, "Ea este în cort, în spatele Tău."

²⁸⁵ El a zis, "Eu te voi vizita, Abraham. Eu, Eu te voi vizita, conform cu promisiunea Mea care ți-am dat-o, deoarece tu ai așteptat acum toți anii aceștia. Douăzeci și cinci de ani tu ai așteptat după ea. Tu ai stat drept cu Cuvântul, acționând asupra Cuvântului. Tu ai negat că tu aparții măcar pe pământ. Tu ai devenit un pelerin și un străin. Tu cauți o Cetate care va veni, a Cărui Ziditor și Făcător este Dumnezeu. Eu ți-am promis aceea, prin acest copil care va fi născut, că el va... tu vei fi un tată al multor națiuni. Eu ți-am promis-o. Tu ai acționat pe Cuvânt, acum tu vei vedea miracolul lui Dumnezeu."

"Cum o voi vedea eu, Domnul meu?"

"Unde este Sarah, nevasta ta?"

"În cort, în spatele Tău."

A zis, "Eu te voi vizita, conform cu timpul vieții."

²⁸⁶ Și Sara a râs în sine, a zis, "Cum pot eu, o femeie bătrână; și domnul meu, bătrân, la fel; să mai avem plăceri din nou?"

El a zis, "De ce a râs Sarah?"

²⁸⁷ El a acționat pe Cuvântul lui Dumnezeu. El vedea miracolul lui Dumnezeu.

²⁸⁸ Isus a zis, "Cum a fost în zilele Sodomei, tot așa va fi la venirea Fiului omului." Vedeți, acționați pe Cuvântul lui Dumnezeu, și veți vedea miracolul lui Dumnezeu.

²⁸⁹ Ce era aceasta? Când noi am stat aici, nu cu mult în urmă, predicând *Epicile Bisericii*, și le-am adus jos, și semnul acela mic care este acolo, le-am desenat aici pe tablă. Și chiar în această audiență, în fața mai multor oameni decât șed acum aici, chiar imediat ce am terminat de vorbit, o Lumină a strălucit în jos, și a mers acolo în spate și a atârnat pe peretele acela. Și o umbră a venit peste ea, în timp ce fiecare se uita la ea, și a măsurat acele epoci ale bisericii chiar exact în felul cum sunt ele acolo. Câți sunt aici acum care erau aici în ziua aceea, ridicăți-vă mâna. Vedeți? Privind la aceasta cu ochii voștri proprii! Ce era aceasta? Întâi, crezând Cuvântul lui Dumnezeu, predicând Cuvântul lui Dumnezeu, primind Cuvântul lui Dumnezeu; și noi am văzut miracolul lui Dumnezeu confirmând Cuvântul, că Aceasta era corect.

Oh, Isus vine în curând, (toți împreună)
Încercările noastre atunci se vor sfârși.
Oh, ce-i dacă Domnul nostru ar veni în acest moment
Pentru cei ce sunt scăpați din păcat?

Oh, atunci aceasta vă va aduce bucurie,
Sau întristare și adâncă disperare?
Când Domnul nostru vine în glorie,
Noi Îl vom întâlni sus în văzduh. Amin.

²⁹⁰ De ce? Noi credem Cuvântul Lui, păstrând Uleiul în candelă, curățită și aprinsă, "Lăsând Lumina voastră așa să lumineze ca alți oameni să poată vedea faptele voastre bune, roadele voastre, slăvind pe Tatăl care este în Cer." Și ce se va întâmpla? Crezând Cuvântul lui Dumnezeu, și acționând pe Cuvântul lui Dumnezeu, noi Îl vom întâlni în văzduh. Fără nici o umbră de îndoială! Dumnezeu să vă binecuvânteze.

²⁹¹ Eu mă voi opri, cam o treime terminat. Eu îl voi termina altă dată, cu voia Domnului. "Dacă Dumnezeu este cu noi, unde sunt miracolele Lui?" Vedeți? Voi o credeți?

²⁹² O Dumnezeule, să vedem un-un an care vine. Să vedem un an care vine, încât inimile noastre nu vor fi satisfăcute cu un cult de biserică, sau un crez, cu o strângere de mână, sau o, așa numită religie. Să nu fim satisfăcuți până când simțim Puterea lucrătoare de minuni luând... în inimile noastre proprii, să ia lumea afară, și să formeze pe Cristos. Acum, nu în seara aceasta, și mâine să începem să facem altceva; ci să creștem îp El, sus la statura Lui. Noi creștem sus la El, până când Îl întâlnim. Să ne aplecăm capetele.

Loc, loc, da, există loc,
Există loc la Izvor pentru tine;
Loc, loc, da, există loc,
Există loc la Izvor pentru mine.

²⁹³ Tatăl nostru Ceresc, cu smerenia sufletului și duhului, răgușit în glasul meu, și aceste câteva cuvinte tăiate sau frânte, Doamne, mă rog ca Tu să le iei și să le pui împreună, fără să știi cum să o fac, ci doar zicând ce mi-a venit în minte. Pune-le jos în inima fiecărei persoane, și lasă-i să o vadă și să creadă, cu atitudinea care a fost prezentată. Și, Tată, eu voi face argumentări pentru ei, aceasta va aduce pe Cristos la ei. Binecuvântează-ne în seara aceasta, Tată. Noi așteptăm, acționând pe Cuvântul lui Dumnezeu.

²⁹⁴ Binecuvântează acești frați, Doamne. Iartă-mă, Tată, pentru a lua ceva din timpul lor. Mă rog ca Tu să-i ungi cu Duhul Sfânt, în așa fel încât Puterea lui Dumnezeu să cadă prin clădire aici, și păcătoșii să poată veni la altar și-și să-și plângă calea spre Calvar, și ca cei bolnavi să fie vindecați, și mari semne și minuni să fie făcute, și noi vom vedea Puterea lucrătoare de minuni a Dumnezeului cel viu. Noi așteptăm după aceea, Tată, în Numele lui Isus. Amin.

²⁹⁵ Laudă Domnului! Voi Îl iubiți? Dacă Dumnezeu este cu noi, să-I vedem semnul!

²⁹⁶ Unde este semnul lui Mesia care este același ieri, azi, și în veci? Dacă acel Mesia este același, El va avea același semn. Unde este El? La ce organizație aparține El? La ce organizație putem să mergem să ne atașăm, și să-l găsim pe Mesia, semnul Lui? În ce casă putem să intrăm, să-L găsim? Gândiți-vă la aceasta.

Îmi pare rău, Frate Neville.